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Q1性別 
全
体

女
性

男
性

女
性
だ
が
、

自
分
の
性
別
に
違
和
感
が

あ
る

男
性
だ
が
、

自
分
の
性
別
に
違
和
感
が

あ
る

無
回
答

合計 642 390 250 2 0 0
100.0 60.8 38.9 0.3 0.0 0.0

Q2 １０歳代　 16 7 9 0 0 0
年 100.0 43.8 56.2 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 75 48 27 0 0 0

100.0 64.0 36.0 0.0 0.0 0.0
３０歳代 127 85 42 0 0 0

100.0 66.9 33.1 0.0 0.0 0.0
４０歳代　 110 71 39 0 0 0

100.0 64.5 35.5 0.0 0.0 0.0
５０歳代 131 77 53 1 0 0

100.0 58.7 40.5 0.8 0.0 0.0
６０歳代 142 77 64 1 0 0

100.0 54.2 45.1 0.7 0.0 0.0
７０歳以上 39 23 16 0 0 0

100.0 59.0 41.0 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 484 293 189 2 0 0
配 　　　　       100.0 60.6 39.0 0.4 0.0 0.0
偶 離別・死別　　 47 33 14 0 0 0
者 100.0 70.2 29.8 0.0 0.0 0.0
の 2 2 0 0 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 60 45 0 0 0
  100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0
Q8 働いている　　　 400 210 189 1 0 0
働 い 　　　　　　   100.0 52.4 47.3 0.3 0.0 0.0
い る 働いていない　　 241 179 61 1 0 0
て か 　             100.0 74.3 25.3 0.4 0.0 0.0

Q2年齢 
全
体

１０
歳代

２０
歳代

３０
歳代

４０
歳代

５０
歳代

６０
歳代

７０
歳

以上

無
回
答

合計 642 16 75 127 110 131 142 39 2
100.0 2.5 11.7 19.8 17.1 20.4 22.1 6.1 0.3

Q1 女性　　　　　 390 7 48 85 71 77 77 23 2
性 100.0 1.8 12.3 21.9 18.2 19.7 19.7 5.9 0.5
別 男性　　　　　 250 9 27 42 39 53 64 16 0
  100.0 3.6 10.8 16.8 15.6 21.2 25.6 6.4 0.0
  2 0 0 0 0 1 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 484 0 24 94 95 120 119 30 2
配 　　　　       100.0 0.0 5.0 19.4 19.6 24.8 24.6 6.2 0.4
偶 離別・死別　　 47 0 1 1 9 9 18 9 0
者 100.0 0.0 2.1 2.1 19.1 19.1 38.5 19.1 0.0
の 2 0 1 0 0 0 1 0 0
有 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
無 未婚 105 16 49 31 6 1 2 0 0
  100.0 15.2 46.7 29.5 5.7 1.0 1.9 0.0 0.0
Q8 働いている　　　 400 2 50 83 90 107 60 7 1

働 い 　　　　　　   100.0 0.5 12.5 20.8 22.5 26.6 15.0 1.8 0.3
い る 働いていない　　 241 14 25 44 20 24 81 32 1
て か 　             100.0 5.8 10.4 18.3 8.3 10.0 33.5 13.3 0.4

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q3配偶者の有無
全
体

結
婚
し
て
い
る

離
別
・
死
別

結
婚
し
て
い
な
い
が
パ
ー

ト
ナ
ー

と
同

居
し
て
い
る

未
婚

無
回
答

合計 642 484 47 2 105 4
100.0 75.4 7.3 0.3 16.4 0.6

Q1 女性　　　　　 390 293 33 2 60 2
性 100.0 75.1 8.5 0.5 15.4 0.5
別 男性　　　　　 250 189 14 0 45 2
  100.0 75.6 5.6 0.0 18.0 0.8
  2 2 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 0 0 16 0
年 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
齢 ２０歳代 75 24 1 1 49 0
  100.0 32.0 1.3 1.3 65.4 0.0
  ３０歳代 127 94 1 0 31 1
  100.0 74.0 0.8 0.0 24.4 0.8
  ４０歳代　 110 95 9 0 6 0
  100.0 86.3 8.2 0.0 5.5 0.0
  ５０歳代 131 120 9 0 1 1
  100.0 91.5 6.9 0.0 0.8 0.8
  ６０歳代 142 119 18 1 2 2
  100.0 83.8 12.7 0.7 1.4 1.4
  ７０歳以上 39 30 9 0 0 0
  100.0 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0
Q8 働いている　　　 400 305 20 2 72 1

働 い 　　　　　　   100.0 76.2 5.0 0.5 18.0 0.3
い る 働いていない　　 241 178 27 0 33 3
て か 　             100.0 73.9 11.2 0.0 13.7 1.2
性 女性・10歳代 7 0 0 0 7 0
別 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
お 女性・20歳代 48 16 1 1 30 0
よ 100.0 33.3 2.1 2.1 62.5 0.0
び 女性・30歳代 85 66 0 0 19 0
年 100.0 77.6 0.0 0.0 22.4 0.0
齢 女性・40歳代 71 61 6 0 4 0
別 100.0 85.9 8.5 0.0 5.6 0.0
  女性・50歳代 77 70 6 0 0 1
  100.0 90.9 7.8 0.0 0.0 1.3
  女性・60歳代 77 61 14 1 0 1
  100.0 79.2 18.2 1.3 0.0 1.3
  女性・70歳以上 23 17 6 0 0 0
  100.0 73.9 26.1 0.0 0.0 0.0
  男性・10歳代 9 0 0 0 9 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  男性・20歳代 27 8 0 0 19 0
  100.0 29.6 0.0 0.0 70.4 0.0
  男性・30歳代 42 28 1 0 12 1
  100.0 66.6 2.4 0.0 28.6 2.4
  男性・40歳代 39 34 3 0 2 0
  100.0 87.2 7.7 0.0 5.1 0.0
  男性・50歳代 53 49 3 0 1 0
  100.0 92.4 5.7 0.0 1.9 0.0
  男性・60歳代 64 57 4 0 2 1
  100.0 89.0 6.3 0.0 3.1 1.6
  男性・70歳以上 16 13 3 0 0 0
  100.0 81.2 18.8 0.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q3-1結婚したいか
全
体

結
婚
し
た
い
（
す
る
つ
も
り
だ
）

結
婚
し
た
く
な
い

ま
だ
考
え
て
い
な
い
（
わ
か
ら
な
い
）

無
回
答

合計 107 65 15 26 1
100.0 60.8 14.0 24.3 0.9

Q1 女性　　　　　 62 41 7 13 1
性 100.0 66.1 11.3 21.0 1.6
別 男性　　　　　 45 24 8 13 0
  100.0 53.3 17.8 28.9 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 8 1 7 0
年 100.0 49.9 6.3 43.8 0.0
齢 ２０歳代 50 30 6 13 1
  100.0 60.0 12.0 26.0 2.0
  ３０歳代 31 20 5 6 0
  100.0 64.5 16.1 19.4 0.0
  ４０歳代　 6 5 1 0 0
  100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
  ５０歳代 1 1 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  ６０歳代 3 1 2 0 0
  100.0 33.3 66.7 0.0 0.0
  ７０歳以上 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 0 0 0 0 0
配 　　　　       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 2 1 1 0 0
有 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無 未婚 105 64 14 26 1
  100.0 60.9 13.3 24.8 1.0
Q8 働いている　　　 74 50 12 11 1

働 い 　　　　　　   100.0 67.5 16.2 14.9 1.4
い る 働いていない　　 33 15 3 15 0
て か 　             100.0 45.4 9.1 45.5 0.0
性 女性・10歳代 7 4 1 2 0
別 100.0 57.1 14.3 28.6 0.0
お 女性・20歳代 31 22 2 6 1
よ 100.0 70.9 6.5 19.4 3.2
び 女性・30歳代 19 11 3 5 0
年 100.0 57.9 15.8 26.3 0.0
齢 女性・40歳代 4 4 0 0 0
別 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  女性・50歳代 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  女性・60歳代 1 0 1 0 0
  100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  女性・70歳以上 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・10歳代 9 4 0 5 0
  100.0 44.4 0.0 55.6 0.0
  男性・20歳代 19 8 4 7 0
  100.0 42.1 21.1 36.8 0.0
  男性・30歳代 12 9 2 1 0
  100.0 75.0 16.7 8.3 0.0
  男性・40歳代 2 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  男性・50歳代 1 1 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  男性・60歳代 2 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  男性・70歳以上 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q3-2結婚したくない理由
全
体

束
縛
さ
れ
自
由
が
な
く
な
る
か
ら

責
任
や
負
担
が
重
く
な
る
か
ら

家
事
・
育
児
の
負
担
が
多
く
な
る
か
ら

仕
事
が
し
に
く
く
な
る
か
ら

付
き
合
い
が
増
え
る
の
で
わ
ず
ら
わ
し

い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 15 10 7 6 2 5 3 1 0
100.0 66.7 46.7 40.0 13.3 33.3 20.0 6.7 0.0

Q1 女性　　　　　 7 6 4 4 2 3 1 0 0
性 100.0 85.7 57.1 57.1 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0
別 男性　　　　　 8 4 3 2 0 2 2 1 0
  100.0 50.0 37.5 25.0 0.0 25.0 25.0 12.5 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 1 1 0 0 0 0 0 0 0
年 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 6 4 4 3 1 1 1 0 0
  100.0 66.7 66.7 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0
  ３０歳代 5 3 3 2 1 3 2 0 0
  100.0 60.0 60.0 40.0 20.0 60.0 40.0 0.0 0.0
  ４０歳代　 1 1 0 1 0 1 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  ５０歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ６０歳代 2 1 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
  ７０歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 15 10 7 6 2 5 3 1 0
100.0 66.7 46.7 40.0 13.3 33.3 20.0 6.7 0.0

Q3 結婚している　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0
配 　　　　       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 1 1 0 0 0 0 0 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 14 9 7 6 2 5 3 1 0
  100.0 64.3 50.0 42.9 14.3 35.7 21.4 7.1 0.0
Q8 働いている　　　 12 9 6 5 2 5 2 0 0

働 い 　　　　　　   100.0 75.0 50.0 41.7 16.7 41.7 16.7 0.0 0.0
い る 働いていない　　 3 1 1 1 0 0 1 1 0
て か 　             100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q3-3結婚していない理由・限定
全
体

出
会
い
や
き
っ
か
け
が
な
か
っ
た
た
め

金
銭
的
な
余
裕
が
な
く
、

人
生
設
計
が

描
け
な
い
た
め

結
婚
後
の
介
護
や
子
育
て
に
不
安
が
あ

る
た
め
、

結
婚
に
踏
み
切
れ
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 64 32 22 4 12 5 1
100.0 50.0 34.4 6.3 18.8 7.8 1.6

Q1 女性　　　　　 40 22 8 4 10 3 0
性 100.0 55.0 20.0 10.0 25.0 7.5 0.0
別 男性　　　　　 24 10 14 0 2 2 1
  100.0 41.7 58.3 0.0 8.3 8.3 4.2
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 8 3 2 0 3 1 0
年 100.0 37.5 25.0 0.0 37.5 12.5 0.0
齢 ２０歳代 29 9 11 2 8 3 0
  100.0 31.0 37.9 6.9 27.6 10.3 0.0
  ３０歳代 20 14 7 2 1 1 1
  100.0 70.0 35.0 10.0 5.0 5.0 5.0
  ４０歳代　 5 4 1 0 0 0 0
  100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ５０歳代 1 1 1 0 0 0 0
  100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ６０歳代 1 1 0 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ７０歳以上 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 0 0 0 0 0 0 0
配 　　　　       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 0 0 0 0 0 0 0
有 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 64 32 22 4 12 5 1
  100.0 50.0 34.4 6.3 18.8 7.8 1.6
Q8 働いている　　　 49 29 16 3 5 4 1

働 い 　　　　　　   100.0 59.2 32.7 6.1 10.2 8.2 2.0
い る 働いていない　　 15 3 6 1 7 1 0
て か 　             100.0 20.0 40.0 6.7 46.7 6.7 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q4家族構成 
全
体

単
身
世
帯
（
ひ
と
り
暮
ら
し
）

一
世
代
世
帯
（
夫
婦
の
み
）

二
世
代
世
帯
（
親
と
子
ど
も
）

三
世
代
世
帯
（
親
と
子
と
孫
）

そ
の
他
の
世
帯

無
回
答

合計 642 43 141 334 98 22 4
100.0 6.7 22.0 52.0 15.3 3.4 0.6

Q1 女性　　　　　 390 22 87 204 61 14 2
性 100.0 5.6 22.3 52.4 15.6 3.6 0.5

別 男性　　　　　 250 21 53 129 37 8 2
  100.0 8.4 21.2 51.6 14.8 3.2 0.8
  2 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 0 12 3 0 0
年 100.0 6.3 0.0 74.9 18.8 0.0 0.0
齢 ２０歳代 75 11 10 34 20 0 0
  100.0 14.7 13.3 45.3 26.7 0.0 0.0
  ３０歳代 127 6 22 81 13 2 3
  100.0 4.7 17.3 63.8 10.2 1.6 2.4
  ４０歳代　 110 2 19 66 20 3 0
  100.0 1.8 17.3 60.0 18.2 2.7 0.0
  ５０歳代 131 5 27 71 21 7 0
  100.0 3.8 20.6 54.3 16.0 5.3 0.0
  ６０歳代 142 12 50 55 15 9 1
  100.0 8.5 35.2 38.7 10.6 6.3 0.7
  ７０歳以上 39 6 12 14 6 1 0
  100.0 15.4 30.8 35.8 15.4 2.6 0.0
Q3 結婚している　　 484 4 138 254 69 17 2
配 　　　　       100.0 0.8 28.5 52.5 14.3 3.5 0.4
偶 離別・死別　　 47 18 0 20 5 4 0
者 100.0 38.3 0.0 42.6 10.6 8.5 0.0
の 2 2 0 0 0 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 19 1 59 23 1 2
  100.0 18.1 1.0 56.1 21.9 1.0 1.9
Q8 働いている　　　 400 27 77 210 65 18 3

働 い 　　　　　　   100.0 6.8 19.3 52.3 16.3 4.5 0.8
い る 働いていない　　 241 16 63 124 33 4 1
て か 　             100.0 6.6 26.1 51.5 13.7 1.7 0.4

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q5子どもの有無
全
体

い
る

い
な
い

無
回
答

合計 642 477 160 5
100.0 74.3 24.9 0.8

Q1 女性　　　　　 390 291 97 2
性 100.0 74.6 24.9 0.5
別 男性　　　　　 250 184 63 3
  100.0 73.6 25.2 1.2
  2 2 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 15 1
年 100.0 0.0 93.7 6.3
齢 ２０歳代 75 15 59 1
  100.0 20.0 78.7 1.3
  ３０歳代 127 79 47 1
  100.0 62.2 37.0 0.8
  ４０歳代　 110 91 19 0
  100.0 82.7 17.3 0.0
  ５０歳代 131 120 9 2
  100.0 91.6 6.9 1.5
  ６０歳代 142 133 9 0
  100.0 93.7 6.3 0.0
  ７０歳以上 39 38 1 0
  100.0 97.4 2.6 0.0
Q3 結婚している　　 484 433 49 2
配 　　　　       100.0 89.5 10.1 0.4
偶 離別・死別　　 47 40 7 0
者 100.0 85.1 14.9 0.0
の 2 0 2 0
有 100.0 0.0 100.0 0.0
無 未婚 105 2 100 3
  100.0 1.9 95.2 2.9
Q8 働いている　　　 400 292 104 4

働 い 　　　　　　   100.0 73.0 26.0 1.0
い る 働いていない　　 241 184 56 1
て か 　             100.0 76.4 23.2 0.4

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q6家事等を分担という考え方について
全
体

賛
成
（
性
別
に
か
か
わ
り
な
く
分
担

す
る
べ
き
）

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対
（
女
性
が
で
き
る
か
ぎ
り
担
う

べ
き
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 367 207 22 6 22 14 4
100.0 57.3 32.2 3.4 0.9 3.4 2.2 0.6

Q1 女性　　　　　 390 258 105 5 4 11 4 3
性 100.0 66.2 26.9 1.3 1.0 2.8 1.0 0.8
別 男性　　　　　 250 107 102 17 2 11 10 1
  100.0 42.8 40.8 6.8 0.8 4.4 4.0 0.4
  2 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 9 5 0 0 2 0 0
年 100.0 56.2 31.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
齢 ２０歳代 75 54 16 2 0 1 2 0
  100.0 72.0 21.3 2.7 0.0 1.3 2.7 0.0
  ３０歳代 127 79 39 3 1 3 2 0
  100.0 62.1 30.7 2.4 0.8 2.4 1.6 0.0
  ４０歳代　 110 69 35 1 0 3 1 1
  100.0 62.8 31.8 0.9 0.0 2.7 0.9 0.9
  ５０歳代 131 72 35 9 2 8 3 2
  100.0 55.0 26.7 6.9 1.5 6.1 2.3 1.5
  ６０歳代 142 64 60 4 2 5 6 1
  100.0 45.1 42.3 2.8 1.4 3.5 4.2 0.7
  ７０歳以上 39 19 16 3 1 0 0 0
  100.0 48.7 41.0 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 484 270 163 18 3 17 10 3
配 　　　　       100.0 55.8 33.7 3.7 0.6 3.5 2.1 0.6
偶 離別・死別　　 47 30 14 1 2 0 0 0
者 100.0 63.8 29.8 2.1 4.3 0.0 0.0 0.0
の 2 1 1 0 0 0 0 0
有 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 64 29 3 1 3 4 1
  100.0 60.8 27.6 2.9 1.0 2.9 3.8 1.0

合計 642 367 207 22 6 22 14 4
100.0 57.3 32.2 3.4 0.9 3.4 2.2 0.6

Q8 働いている　　　 400 217 141 14 4 14 8 2
働 い 　　　　　　   100.0 54.2 35.3 3.5 1.0 3.5 2.0 0.5
い る 働いていない　　 241 149 66 8 2 8 6 2
て か 　             100.0 61.9 27.4 3.3 0.8 3.3 2.5 0.8
性 女性・10歳代 7 3 3 0 0 1 0 0
別 100.0 42.8 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
お 女性・20歳代 48 38 8 1 0 0 1 0
よ 100.0 79.1 16.7 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0
び 女性・30歳代 85 60 21 2 0 1 1 0
年 100.0 70.5 24.7 2.4 0.0 1.2 1.2 0.0
齢 女性・40歳代 71 52 16 0 0 2 0 1
別 100.0 73.3 22.5 0.0 0.0 2.8 0.0 1.4
  女性・50歳代 77 54 15 1 1 5 0 1
  100.0 70.1 19.5 1.3 1.3 6.5 0.0 1.3
  女性・60歳代 77 37 32 1 2 2 2 1
  100.0 48.0 41.6 1.3 2.6 2.6 2.6 1.3
  女性・70歳以上 23 13 9 0 1 0 0 0
  100.0 56.6 39.1 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0
  男性・10歳代 9 6 2 0 0 1 0 0
  100.0 66.7 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0
  男性・20歳代 27 16 8 1 0 1 1 0
  100.0 59.3 29.6 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0
  男性・30歳代 42 19 18 1 1 2 1 0
  100.0 45.1 42.9 2.4 2.4 4.8 2.4 0.0
  男性・40歳代 39 17 19 1 0 1 1 0
  100.0 43.6 48.6 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0
  男性・50歳代 53 17 20 8 1 3 3 1
  100.0 32.1 37.6 15.1 1.9 5.7 5.7 1.9
  男性・60歳代 64 26 28 3 0 3 4 0
  100.0 40.6 43.7 4.7 0.0 4.7 6.3 0.0
  男性・70歳以上 16 6 7 3 0 0 0 0
  100.0 37.5 43.7 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q7-1子育てで必要だと思うもの
全
体

素
直
さ

人
へ
の
思
い
や
り

約
束
を
守
る
こ
と

自
立
心

た
く
ま
し
さ

決
断
力

リ
ー

ダ
ー

シ
ッ
プ

あ
い
き
ょ
う

そ
の
他

無
回
答

合計 642 129 444 126 269 93 110 32 12 5 9
100.0 20.1 69.2 19.6 41.9 14.5 17.1 5.0 1.9 0.8 1.4

Q1 女性　　　　　 390 63 275 68 170 61 71 16 8 4 6
性 100.0 16.2 70.5 17.4 43.6 15.6 18.2 4.1 2.1 1.0 1.5
別 男性　　　　　 250 65 169 58 98 32 39 16 4 1 2
  100.0 26.0 67.6 23.2 39.2 12.8 15.6 6.4 1.6 0.4 0.8
  2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
  100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 8 6 5 2 4 4 1 0 0
年 100.0 12.5 50.0 37.5 31.3 12.5 25.0 25.0 6.3 0.0 0.0
齢 ２０歳代 75 16 56 9 24 12 18 4 2 1 0
  100.0 21.3 74.7 12.0 32.0 16.0 24.0 5.3 2.7 1.3 0.0
  ３０歳代 127 29 96 32 29 32 18 4 4 1 1
  100.0 22.8 75.6 25.2 22.8 25.2 14.2 3.1 3.1 0.8 0.8
  ４０歳代　 110 22 81 24 43 12 19 5 2 1 2
  100.0 20.0 73.6 21.8 39.1 10.9 17.3 4.5 1.8 0.9 1.8
  ５０歳代 131 22 87 27 67 15 16 9 2 1 4
  100.0 16.8 66.4 20.6 51.1 11.5 12.2 6.9 1.5 0.8 3.1
  ６０歳代 142 28 89 21 81 16 28 5 1 1 2
  100.0 19.7 62.7 14.8 57.0 11.3 19.7 3.5 0.7 0.7 1.4
  ７０歳以上 39 9 25 6 20 4 7 1 0 0 0
  100.0 23.1 64.1 15.4 51.3 10.3 17.9 2.6 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 484 98 330 96 219 73 74 22 7 4 8
配 　　　　       100.0 20.2 68.2 19.8 45.2 15.1 15.3 4.5 1.4 0.8 1.7
偶 離別・死別　　 47 9 36 7 21 4 8 2 1 0 0
者 100.0 19.1 76.6 14.9 44.7 8.5 17.0 4.3 2.1 0.0 0.0
の 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0
有 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 21 73 23 26 16 25 8 4 1 1
  100.0 20.0 69.5 21.9 24.8 15.2 23.8 7.6 3.8 1.0 1.0
Q8 働いている　　　 400 89 279 87 162 55 65 19 8 3 4
働 い 　　　　　　   100.0 22.3 69.8 21.8 40.5 13.8 16.3 4.8 2.0 0.8 1.0
い る 働いていない　　 241 40 164 39 107 38 45 13 4 2 5
て か 　             100.0 16.6 68.0 16.2 44.4 15.8 18.7 5.4 1.7 0.8 2.1

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q7-2子育てで必要だと思うもの
全
体

素
直
さ

人
へ
の
思
い
や
り

約
束
を
守
る
こ
と

自
立
心

た
く
ま
し
さ

決
断
力

リ
ー

ダ
ー

シ
ッ
プ

あ
い
き
ょ
う

そ
の
他

無
回
答

合計 642 275 539 108 138 22 18 1 106 4 17
100.0 42.8 84.0 16.8 21.5 3.4 2.8 0.2 16.5 0.6 2.6

Q1 女性　　　　　 390 159 333 62 96 15 13 0 55 4 9
性 100.0 40.8 85.4 15.9 24.6 3.8 3.3 0.0 14.1 1.0 2.3
別 男性　　　　　 250 115 204 46 41 7 5 1 51 0 8
  100.0 46.0 81.6 18.4 16.4 2.8 2.0 0.4 20.4 0.0 3.2
  2 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 6 13 4 2 1 0 0 6 0 0
年 100.0 37.5 81.3 25.0 12.5 6.3 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0
齢 ２０歳代 75 22 66 13 11 3 2 1 18 2 2
  100.0 29.3 88.0 17.3 14.7 4.0 2.7 1.3 24.0 2.7 2.7
  ３０歳代 127 60 111 28 13 6 1 0 25 1 1
  100.0 47.2 87.4 22.0 10.2 4.7 0.8 0.0 19.7 0.8 0.8
  ４０歳代　 110 52 90 22 26 2 3 0 8 0 5
  100.0 47.3 81.8 20.0 23.6 1.8 2.7 0.0 7.3 0.0 4.5
  ５０歳代 131 50 114 16 48 6 4 0 16 0 1
  100.0 38.2 87.0 12.2 36.6 4.6 3.1 0.0 12.2 0.0 0.8
  ６０歳代 142 67 113 19 30 2 7 0 25 1 6
  100.0 47.2 79.6 13.4 21.1 1.4 4.9 0.0 17.6 0.7 4.2
  ７０歳以上 39 17 30 5 8 2 1 0 8 0 2
  100.0 43.6 76.9 12.8 20.5 5.1 2.6 0.0 20.5 0.0 5.1
Q3 結婚している　　 484 215 406 76 118 18 14 0 66 2 15
配 　　　　       100.0 44.4 83.9 15.7 24.4 3.7 2.9 0.0 13.6 0.4 3.1
偶 離別・死別　　 47 20 40 7 9 0 1 0 10 0 1
者 100.0 42.6 85.1 14.9 19.1 0.0 2.1 0.0 21.3 0.0 2.1
の 2 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0
有 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 37 87 25 11 4 1 1 29 2 1
  100.0 35.2 82.9 23.8 10.5 3.8 1.0 1.0 27.6 1.9 1.0
Q8 働いている　　　 400 172 338 77 84 13 8 0 66 1 8

働 い 　　　　　　   100.0 43.0 84.5 19.3 21.0 3.3 2.0 0.0 16.5 0.3 2.0
い る 働いていない　　 241 103 200 31 53 9 10 1 40 3 9
て か 　             100.0 42.7 83.0 12.9 22.0 3.7 4.1 0.4 16.6 1.2 3.7

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q8働いているか 
全
体

働
い
て
い
る

働
い
て
い
な
い

無
回
答

合計 642 400 241 1
100.0 62.3 37.5 0.2

Q1 女性　　　　　 390 210 179 1
性 100.0 53.8 45.9 0.3
別 男性　　　　　 250 189 61 0
  100.0 75.6 24.4 0.0
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 14 0
年 100.0 12.5 87.5 0.0
齢 ２０歳代 75 50 25 0
  100.0 66.7 33.3 0.0
  ３０歳代 127 83 44 0
  100.0 65.4 34.6 0.0
  ４０歳代　 110 90 20 0
  100.0 81.8 18.2 0.0
  ５０歳代 131 107 24 0
  100.0 81.7 18.3 0.0
  ６０歳代 142 60 81 1
  100.0 42.3 57.0 0.7
  ７０歳以上 39 7 32 0
  100.0 17.9 82.1 0.0
Q3 結婚している　　 484 305 178 1
配 　　　　       100.0 63.0 36.8 0.2
偶 離別・死別　　 47 20 27 0
者 100.0 42.6 57.4 0.0
の 2 2 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0
無 未婚 105 72 33 0
  100.0 68.6 31.4 0.0
性 女性・10歳代 7 2 5 0
別 100.0 28.6 71.4 0.0
お 女性・20歳代 48 29 19 0
よ 100.0 60.4 39.6 0.0
び 女性・30歳代 85 42 43 0
年 100.0 49.4 50.6 0.0
齢 女性・40歳代 71 53 18 0
別 100.0 74.6 25.4 0.0
  女性・50歳代 77 54 23 0
  100.0 70.1 29.9 0.0
  女性・60歳代 77 26 50 1
  100.0 33.8 64.9 1.3
  女性・70歳以上 23 3 20 0
  100.0 13.0 87.0 0.0
  男性・10歳代 9 0 9 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  男性・20歳代 27 21 6 0
  100.0 77.8 22.2 0.0
  男性・30歳代 42 41 1 0
  100.0 97.6 2.4 0.0
  男性・40歳代 39 37 2 0
  100.0 94.9 5.1 0.0
  男性・50歳代 53 52 1 0
  100.0 98.1 1.9 0.0
  男性・60歳代 64 34 30 0
  100.0 53.1 46.9 0.0
  男性・70歳以上 16 4 12 0
  100.0 25.0 75.0 0.0

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q8-1働いていない理由 
全
体

家
事
に
専
念

学
生

求
職
中

そ
の
他
の
無
職
（
年
金
生
活
、

家
事
手

伝
い
な
ど
）

無
回
答

合計 241 100 25 19 96 1
100.0 41.5 10.4 7.9 39.8 0.4

Q1 女性　　　　　 179 98 11 14 55 1
性 100.0 54.8 6.1 7.8 30.7 0.6
別 男性　　　　　 61 2 14 5 40 0
  100.0 3.3 23.0 8.2 65.5 0.0
  1 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 14 0 14 0 0 0
年 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 8 11 3 3 0
  100.0 32.0 44.0 12.0 12.0 0.0
  ３０歳代 44 37 0 4 2 1
  100.0 84.1 0.0 9.1 4.5 2.3
  ４０歳代　 20 15 0 4 1 0
  100.0 75.0 0.0 20.0 5.0 0.0
  ５０歳代 24 20 0 3 1 0
  100.0 83.3 0.0 12.5 4.2 0.0
  ６０歳代 81 17 0 5 59 0
  100.0 21.0 0.0 6.2 72.8 0.0
  ７０歳以上 32 2 0 0 30 0
  100.0 6.3 0.0 0.0 93.7 0.0
Q3 結婚している　　 178 97 0 14 66 1
配 　　　　       100.0 54.4 0.0 7.9 37.1 0.6
偶 離別・死別　　 27 1 0 3 23 0
者 100.0 3.7 0.0 11.1 85.2 0.0
の 0 0 0 0 0 0
有 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 33 0 25 2 6 0
  100.0 0.0 75.7 6.1 18.2 0.0
Q8 働いている　　　 0 0 0 0 0 0

働 い 　　　　　　   0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
い る 働いていない　　 241 100 25 19 96 1
て か 　             100.0 41.5 10.4 7.9 39.8 0.4
性 女性・10歳代 5 0 5 0 0 0
別 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 19 8 6 3 2 0
よ 100.0 42.1 31.6 15.8 10.5 0.0
び 女性・30歳代 43 37 0 4 1 1
年 100.0 86.1 0.0 9.3 2.3 2.3
齢 女性・40歳代 18 15 0 2 1 0
別 100.0 83.3 0.0 11.1 5.6 0.0
  女性・50歳代 23 19 0 3 1 0
  100.0 82.7 0.0 13.0 4.3 0.0
  女性・60歳代 50 16 0 2 32 0
  100.0 32.0 0.0 4.0 64.0 0.0
  女性・70歳以上 20 2 0 0 18 0
  100.0 10.0 0.0 0.0 90.0 0.0
  男性・10歳代 9 0 9 0 0 0
  100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 6 0 5 0 1 0
  100.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0
  男性・30歳代 1 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  男性・40歳代 2 0 0 2 0 0
  100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  男性・50歳代 1 1 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・60歳代 30 1 0 3 26 0
  100.0 3.3 0.0 10.0 86.7 0.0
  男性・70歳以上 12 0 0 0 12 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q8-2職業 
全
体

勤
め
人
（
会
社
や
団
体
、

公
務
員
、

学

校
な
ど
の
勤
め
人
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
、

嘱
託
、

派
遣

な
ど
臨
時
の
勤
め
人

農
林
漁
業
、

商
工
業
、

サ
ー

ビ
ス
業
な

ど
の
自
営
業
及
び
そ
の
家
族
従
事
者

医
師
、

弁
護
士
、

芸
術
家
な
ど
の
自
由

業 会
社
役
員
、

法
人
・
団
体
の
役
員
な
ど

そ
の
他

無
回
答

合計 400 206 131 38 2 13 8 2
100.0 51.4 32.8 9.5 0.5 3.3 2.0 0.5

Q1 女性　　　　　 210 74 113 16 0 2 3 2
性 100.0 35.2 53.8 7.6 0.0 1.0 1.4 1.0
別 男性　　　　　 189 132 18 22 2 10 5 0
  100.0 69.9 9.5 11.6 1.1 5.3 2.6 0.0
  1 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 2 0 1 0 0 1 0 0
年 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 50 37 12 1 0 0 0 0
  100.0 74.0 24.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  ３０歳代 83 59 15 5 0 3 1 0
  100.0 71.1 18.1 6.0 0.0 3.6 1.2 0.0
  ４０歳代　 90 41 32 13 2 1 0 1
  100.0 45.6 35.6 14.4 2.2 1.1 0.0 1.1
  ５０歳代 107 56 39 7 0 3 2 0
  100.0 52.4 36.4 6.5 0.0 2.8 1.9 0.0
  ６０歳代 60 12 28 9 0 5 5 1
  100.0 20.0 46.7 15.0 0.0 8.3 8.3 1.7
  ７０歳以上 7 1 3 3 0 0 0 0
  100.0 14.3 42.8 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 305 150 107 32 1 9 4 2
配 　　　　       100.0 49.1 35.1 10.5 0.3 3.0 1.3 0.7
偶 離別・死別　　 20 7 7 2 1 1 2 0
者 100.0 35.0 35.0 10.0 5.0 5.0 10.0 0.0
の 2 1 0 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 72 48 17 4 0 2 1 0
  100.0 66.6 23.6 5.6 0.0 2.8 1.4 0.0

合計 400 206 131 38 2 13 8 2
100.0 51.4 32.8 9.5 0.5 3.3 2.0 0.5

Q8 働いている　　　 400 206 131 38 2 13 8 2
働 い 　　　　　　   100.0 51.4 32.8 9.5 0.5 3.3 2.0 0.5
い る 働いていない　　 0 0 0 0 0 0 0 0
て か 　             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q8-3職場の男女差別の有無 
全
体

募
集
・
採
用
に
差
別
が
あ
る

仕
事
内
容
に
差
別
が
あ
る

給
料
・
賃
金
に
差
別
が
あ
る

昇
進
・
昇
格
に
差
別
が
あ
る

能
力
の
評
価
に
差
別
が
あ
る

研
修
・
訓
練
の
機
会
に
差
別
が
あ
る

定
年
に
な
る
年
齢
に
差
別
が
あ
る

解
雇
に
差
別
が
あ
る

１
～
８
以
外
の
差
別
が
あ
る

差
別
は
な
い

無
回
答

合計 337 44 81 63 48 41 14 4 9 4 189 6
100.0 13.1 24.0 18.7 14.2 12.2 4.2 1.2 2.7 1.2 56.1 1.8

Q1 女性　　　　　 187 21 36 39 26 19 9 3 4 3 108 3
性 100.0 11.2 19.3 20.9 13.9 10.2 4.8 1.6 2.1 1.6 57.8 1.6
別 男性　　　　　 150 23 45 24 22 22 5 1 5 1 81 3
  100.0 15.3 30.0 16.0 14.7 14.7 3.3 0.7 3.3 0.7 54.0 2.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
年 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
齢 ２０歳代 49 9 15 4 9 4 2 0 1 1 23 1
  100.0 18.4 30.6 8.2 18.4 8.2 4.1 0.0 2.0 2.0 46.9 2.0
  ３０歳代 74 9 18 10 12 9 6 1 0 1 46 1
  100.0 12.2 24.3 13.5 16.2 12.2 8.1 1.4 0.0 1.4 62.2 1.4
  ４０歳代　 73 7 12 12 5 7 2 1 1 1 48 2
  100.0 9.6 16.4 16.4 6.8 9.6 2.7 1.4 1.4 1.4 65.8 2.7
  ５０歳代 95 12 25 24 16 12 2 0 4 1 51 1
  100.0 12.6 26.3 25.3 16.8 12.6 2.1 0.0 4.2 1.1 53.7 1.1
  ６０歳代 40 5 10 10 5 7 1 1 1 0 18 1
  100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 17.5 2.5 2.5 2.5 0.0 45.0 2.5
  ７０歳以上 4 2 1 3 1 2 1 1 2 0 1 0
  100.0 50.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0
Q3 結婚している　　 257 31 56 50 34 29 9 3 9 2 151 4
配 　　　　       100.0 12.1 21.8 19.5 13.2 11.3 3.5 1.2 3.5 0.8 58.8 1.6
偶 離別・死別　　 14 3 4 2 3 2 1 0 0 0 8 0
者 100.0 21.4 28.6 14.3 21.4 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0
の 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 65 9 21 11 10 10 4 1 0 2 30 2
  100.0 13.8 32.3 16.9 15.4 15.4 6.2 1.5 0.0 3.1 46.2 3.1
Q8 働いている　　　 337 44 81 63 48 41 14 4 9 4 189 6
働 い 　　　　　　   100.0 13.1 24.0 18.7 14.2 12.2 4.2 1.2 2.7 1.2 56.1 1.8
い る 働いていない　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
て か 　             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q8-3職場の男女差別の有無
全
体

差
別
が
あ
る

差
別
は
な
い

無
回
答

全体 337 142 189 6
100.0 42.1 56.1 1.8

Q1 女性　　　　　 187 76 108 3
性 100.0 40.6 57.8 1.6
別 男性　　　　　 150 66 81 3
  100.0 44.0 54.0 2.0
  女性だが、自分の 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 1 0 1 0
年 100.0 0.0 100.0 0.0
齢 ２０歳代 49 25 23 1
  100.0 51.0 46.9 2.0
  ３０歳代 74 27 46 1
  100.0 36.5 62.2 1.4
  ４０歳代　 73 23 48 2
  100.0 31.5 65.8 2.7
  ５０歳代 95 43 51 1
  100.0 45.3 53.7 1.1
  ６０歳代 40 21 18 1
  100.0 52.5 45.0 2.5
  ７０歳以上 4 3 1 0
  100.0 75.0 25.0 0.0
Q3 結婚している　　 257 102 151 4
配 　　　　       100.0 39.7 58.8 1.6
偶 離別・死別　　 14 6 8 0
者 100.0 42.9 57.1 0.0
の 結婚していないが 1 1 0 0
有 パートナーと同居 100.0 100.0 0.0 0.0
無 未婚 65 33 30 2
  100.0 50.8 46.2 3.1

Q8 い 働いている　　　 337 142 189 6
働 る 　　　　　　   100.0 42.1 56.1 1.8
い か 働いていない　　 0 0 0 0
て   　             0.0 0.0 0.0 0.0

- 15 -



Q8-4男女差別の原因 
全
体

男
、

女
と
い
う
性
別
に
よ
っ
て
役
割
が

違
う
と
い
う
意
識

法
律
や
制
度

経
営
者
と
し
て
の
意
識
の
低
さ

職
場
の
人
の
女
性
観

男
女
差
別
を
す
る
側
の
職
業
人
と
し
て

の
意
識
の
低
さ

男
女
差
別
を
受
け
る
側
の
職
業
人
と
し

て
の
意
識
の
低
さ

女
性
は
結
婚
や
出
産
、

育
児
、

介
護
の

た
め
に
働
き
つ
づ
け
に
く
い

そ
の
他

無
回
答

合計 142 78 19 38 24 25 11 51 11 4
100.0 54.9 13.4 26.8 16.9 17.6 7.7 35.9 7.7 2.8

Q1 女性　　　　　 76 37 12 22 15 13 4 34 2 3
性 100.0 48.7 15.8 28.9 19.7 17.1 5.3 44.7 2.6 3.9
別 男性　　　　　 66 41 7 16 9 12 7 17 9 1
  100.0 62.1 10.6 24.2 13.6 18.2 10.6 25.8 13.6 1.5
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 9 0 3 4 5 2 10 3 0
  100.0 36.0 0.0 12.0 16.0 20.0 8.0 40.0 12.0 0.0
  ３０歳代 27 18 7 9 5 6 2 11 2 1
  100.0 66.7 25.9 33.3 18.5 22.2 7.4 40.7 7.4 3.7
  ４０歳代　 23 14 2 9 5 4 4 6 0 0
  100.0 60.9 8.7 39.1 21.7 17.4 17.4 26.1 0.0 0.0
  ５０歳代 43 22 4 13 8 5 1 17 4 1
  100.0 51.2 9.3 30.2 18.6 11.6 2.3 39.5 9.3 2.3
  ６０歳代 21 13 5 2 1 3 2 6 2 2
  100.0 61.9 23.8 9.5 4.8 14.3 9.5 28.6 9.5 9.5
  ７０歳以上 3 2 1 2 1 2 0 1 0 0
  100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

合計 142 78 19 38 24 25 11 51 11 4
100.0 54.9 13.4 26.8 16.9 17.6 7.7 35.9 7.7 2.8

Q3 結婚している　　 102 62 14 29 17 16 10 32 10 3
配 　　　　       100.0 60.8 13.7 28.4 16.7 15.7 9.8 31.4 9.8 2.9
偶 離別・死別　　 6 3 0 2 2 2 0 6 0 0
者 100.0 50.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0
の 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
有 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無 未婚 33 13 5 7 5 7 1 12 1 1
  100.0 39.4 15.2 21.2 15.2 21.2 3.0 36.4 3.0 3.0
Q8 働いている　　　 142 78 19 38 24 25 11 51 11 4

働 い 　　　　　　   100.0 54.9 13.4 26.8 16.9 17.6 7.7 35.9 7.7 2.8
い る 働いていない　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
て か 　             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q9ﾜｰｸ･ﾗｲﾌ･ﾊﾞﾗﾝｽの満足度 
全
体

満
足
し
て
い
る

も
っ
と
仕
事
を
優
先
し
た
い

も
っ
と
家
事
や
育
児
を
優
先
し
た
い

も
っ
と
趣
味
や
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
を
優
先

し
た
い

そ
の
他

無
回
答

合計 400 102 16 21 99 13 149
100.0 25.5 4.0 5.3 24.8 3.3 37.1

Q1 女性　　　　　 210 53 8 14 43 7 85
性 100.0 25.2 3.8 6.7 20.5 3.3 40.5
別 男性　　　　　 189 49 8 7 55 6 64
  100.0 25.9 4.2 3.7 29.1 3.2 33.9
  1 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 2 0 0 0 1 0 1
年 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
齢 ２０歳代 50 11 0 1 15 3 20
  100.0 22.0 0.0 2.0 30.0 6.0 40.0
  ３０歳代 83 19 5 10 17 1 31
  100.0 22.9 6.0 12.0 20.5 1.2 37.4
  ４０歳代　 90 15 4 5 26 2 38
  100.0 16.7 4.4 5.6 28.9 2.2 42.2
  ５０歳代 107 29 3 5 24 3 43
  100.0 27.1 2.8 4.7 22.4 2.8 40.2
  ６０歳代 60 24 3 0 14 4 15
  100.0 40.0 5.0 0.0 23.3 6.7 25.0
  ７０歳以上 7 4 1 0 2 0 0
  100.0 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 305 81 14 17 67 7 119
配 　　　　       100.0 26.6 4.6 5.6 22.0 2.3 38.9
偶 離別・死別　　 20 6 0 3 4 1 6
者 100.0 30.0 0.0 15.0 20.0 5.0 30.0
の 2 1 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 72 14 2 1 27 4 24
  100.0 19.4 2.8 1.4 37.5 5.6 33.3
Q8 働いている　　　 400 102 16 21 99 13 149

働 い 　　　　　　   100.0 25.5 4.0 5.3 24.8 3.3 37.1
い る 働いていない　　 0 0 0 0 0 0 0
て か 　             0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
性 女性・10歳代 2 0 0 0 1 0 1
別 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
お 女性・20歳代 29 5 0 1 7 3 13
よ 100.0 17.2 0.0 3.4 24.1 10.3 45.0
び 女性・30歳代 42 12 3 7 8 0 12
年 100.0 28.6 7.1 16.7 19.0 0.0 28.6
齢 女性・40歳代 53 9 2 3 14 1 24
別 100.0 17.0 3.8 5.7 26.4 1.9 45.2
  女性・50歳代 54 16 1 3 9 1 24
  100.0 29.6 1.9 5.6 16.7 1.9 44.3
  女性・60歳代 26 10 1 0 3 2 10
  100.0 38.5 3.8 0.0 11.5 7.7 38.5
  女性・70歳以上 3 1 1 0 1 0 0
  100.0 33.4 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
  男性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 21 6 0 0 8 0 7
  100.0 28.6 0.0 0.0 38.1 0.0 33.3
  男性・30歳代 41 7 2 3 9 1 19
  100.0 17.1 4.9 7.3 22.0 2.4 46.3
  男性・40歳代 37 6 2 2 12 1 14
  100.0 16.2 5.4 5.4 32.4 2.7 37.9
  男性・50歳代 52 13 2 2 14 2 19
  100.0 25.0 3.8 3.8 26.9 3.8 36.7
  男性・60歳代 34 14 2 0 11 2 5
  100.0 41.1 5.9 0.0 32.4 5.9 14.7
  男性・70歳以上 4 3 0 0 1 0 0
  100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q10多様な暮らしの為に必要な事
全
体

残
業
や
休
日
出
勤
が
な
い
こ
と

フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
度
や
在
宅
勤
務
な
ど
柔

軟
な
働
き
方
が
で
き
る
こ
と

育
児
休
暇
・
介
護
休
暇
が
取
れ
る
こ
と

子
育
て
期
に
短
時
間
勤
務
が
で
き
る
こ
と

子
ど
も
が
病
気
の
時
や
学
校
行
事
の
時
に
休
み

が
と
れ
る
こ
と

事
業
所
内
保
育
所
が
設
置
さ
れ
て
い
る
こ
と

上
司
に
理
解
が
あ
る
こ
と

職
場
の
同
僚
に
理
解
が
あ
る
こ
と

仕
事
に
や
り
が
い
が
あ
る
こ
と

先
輩
や
上
司
に
お
手
本
と
な
る
人
が
い
る
こ
と

復
職
を
支
援
す
る
制
度
が
あ
る
こ
と
（
情
報
提

供
、

技
能
訓
練
、

学
習
支
援
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

合計 642 110 113 156 88 157 61 189 108 161 59 93 22 167
100.0 17.1 17.6 24.3 13.7 24.5 9.5 29.4 16.8 25.1 9.2 14.5 3.4 26.0

Q1 女性　　　　　 390 64 57 108 72 117 45 108 68 84 32 54 12 98
性 100.0 16.4 14.6 27.7 18.5 30.0 11.5 27.7 17.4 21.5 8.2 13.8 3.1 25.1
別 男性　　　　　 250 46 54 47 16 40 16 80 40 77 26 38 10 69
  100.0 18.4 21.6 18.8 6.4 16.0 6.4 32.0 16.0 30.8 10.4 15.2 4.0 27.6
  2 0 2 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0
  100.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 1 11 2 4 1 6 4 7 3 3 0 1
年 100.0 0.0 6.3 68.8 12.5 25.0 6.3 37.5 25.0 43.8 18.8 18.8 0.0 6.3
齢 ２０歳代 75 19 11 14 18 16 5 22 11 16 12 9 2 19
  100.0 25.3 14.7 18.7 24.0 21.3 6.7 29.3 14.7 21.3 16.0 12.0 2.7 25.3
  ３０歳代 127 24 22 27 25 46 22 43 26 24 7 10 1 32
  100.0 18.9 17.3 21.3 19.7 36.2 17.3 33.9 20.5 18.9 5.5 7.9 0.8 25.2
  ４０歳代　 110 12 24 21 7 25 6 27 20 25 7 7 6 39
  100.0 10.9 21.8 19.1 6.4 22.7 5.5 24.5 18.2 22.7 6.4 6.4 5.5 35.5
  ５０歳代 131 22 16 24 14 22 10 39 20 36 16 19 4 43
  100.0 16.8 12.2 18.3 10.7 16.8 7.6 29.8 15.3 27.5 12.2 14.5 3.1 32.8
  ６０歳代 142 27 35 43 18 35 13 35 20 46 8 41 8 23
  100.0 19.0 24.6 30.3 12.7 24.6 9.2 24.6 14.1 32.4 5.6 28.9 5.6 16.2
  ７０歳以上 39 5 3 16 4 8 4 17 7 7 6 4 1 9
  100.0 12.8 7.7 41.0 10.3 20.5 10.3 43.6 17.9 17.9 15.4 10.3 2.6 23.1
Q3 結婚している　　 484 77 91 110 67 123 49 134 82 114 38 71 19 132
配 　　　　       100.0 15.9 18.8 22.7 13.8 25.4 10.1 27.7 16.9 23.6 7.9 14.7 3.9 27.3
偶 離別・死別　　 47 9 5 16 6 14 6 14 4 13 6 10 2 10
者 100.0 19.1 10.6 34.0 12.8 29.8 12.8 29.8 8.5 27.7 12.8 21.3 4.3 21.3
の 2 0 0 1 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0
有 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 21 17 29 15 19 6 38 20 30 15 12 1 24
  100.0 20.0 16.2 27.6 14.3 18.1 5.7 36.2 19.0 28.6 14.3 11.4 1.0 22.9
Q8 働いている　　　 400 66 64 58 44 60 25 122 67 101 38 38 13 141

働 い 　　　　　　   100.0 16.5 16.0 14.5 11.0 15.0 6.3 30.5 16.8 25.3 9.5 9.5 3.3 35.3
い る 働いていない　　 241 44 49 97 44 96 36 67 41 59 21 55 9 26
て か 　             100.0 18.3 20.3 40.2 18.3 39.8 14.9 27.8 17.0 24.5 8.7 22.8 3.7 10.8

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q11女性の働き方について 
全
体

結
婚
し
な
い
で
働
き
続
け
る

結
婚
す
る
が
、

子
ど
も
を
持
た
ず
に
働
き
つ
づ

け
る

結
婚
し
、

子
ど
も
を
持
ち
な
が
ら
働
き
つ
づ
け

る 子
ど
も
が
で
き
た
ら
育
児
の
た
め
に
い
っ
た
ん

休
ん
で
、

そ
の
後
職
場
に
復
帰
す
る

結
婚
や
出
産
を
契
機
に
退
職
し
、

子
ど
も
が
大

き
く
な
っ
て
か
ら
再
び
働
く

結
婚
前
・
後
と
も
働
か
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 0 3 107 311 154 5 20 26 16
100.0 0.0 0.5 16.7 48.4 24.0 0.8 3.1 4.0 2.5

Q1 女性　　　　　 390 0 2 61 195 92 1 11 17 11
性 100.0 0.0 0.5 15.6 50.0 23.6 0.3 2.8 4.4 2.8
別 男性　　　　　 250 0 1 46 116 60 4 9 9 5
  100.0 0.0 0.4 18.4 46.4 24.0 1.6 3.6 3.6 2.0
  2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 0 3 6 5 0 0 1 1
年 100.0 0.0 0.0 18.8 37.3 31.3 0.0 0.0 6.3 6.3
齢 ２０歳代 75 0 0 9 40 18 1 1 5 1
  100.0 0.0 0.0 12.0 53.4 24.0 1.3 1.3 6.7 1.3
  ３０歳代 127 0 1 25 56 32 1 5 6 1
  100.0 0.0 0.8 19.7 44.1 25.2 0.8 3.9 4.7 0.8
  ４０歳代　 110 0 1 23 56 19 1 7 3 0
  100.0 0.0 0.9 20.9 50.9 17.3 0.9 6.4 2.7 0.0
  ５０歳代 131 0 0 25 68 32 0 5 1 0
  100.0 0.0 0.0 19.1 51.9 24.4 0.0 3.8 0.8 0.0
  ６０歳代 142 0 1 17 68 39 1 1 8 7
  100.0 0.0 0.7 12.0 47.9 27.5 0.7 0.7 5.6 4.9
  ７０歳以上 39 0 0 4 16 9 1 1 2 6
  100.0 0.0 0.0 10.3 40.9 23.1 2.6 2.6 5.1 15.4
Q3 結婚している　　 484 0 3 79 234 120 4 17 17 10
配 　　　　       100.0 0.0 0.6 16.3 48.4 24.8 0.8 3.5 3.5 2.1
偶 離別・死別　　 47 0 0 10 23 9 0 0 1 4
者 100.0 0.0 0.0 21.3 49.0 19.1 0.0 0.0 2.1 8.5
の 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
有 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 0 0 18 50 23 1 3 8 2
  100.0 0.0 0.0 17.1 47.6 21.9 1.0 2.9 7.6 1.9
Q8 働いている　　　 400 0 1 79 196 90 4 15 13 2

働 い 　　　　　　   100.0 0.0 0.3 19.8 48.8 22.5 1.0 3.8 3.3 0.5
い る 働いていない　　 241 0 2 28 114 64 1 5 13 14
て か 　             100.0 0.0 0.8 11.6 47.3 26.6 0.4 2.1 5.4 5.8

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q12共働きしているか 
全
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

合計 486 238 236 12
100.0 48.9 48.6 2.5

Q1 女性　　　　　 295 136 149 10
性 100.0 46.1 50.5 3.4
別 男性　　　　　 189 101 86 2
  100.0 53.4 45.5 1.1
  女性だが、自分の 2 1 1 0
  性別に違和感があ 100.0 50.0 50.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 6 18 1
  100.0 24.0 72.0 4.0
  ３０歳代 94 42 52 0
  100.0 44.7 55.3 0.0
  ４０歳代　 95 68 27 0
  100.0 71.6 28.4 0.0
  ５０歳代 120 79 40 1
  100.0 65.9 33.3 0.8
  ６０歳代 120 34 81 5
  100.0 28.3 67.5 4.2
  ７０歳以上 30 8 17 5
  100.0 26.7 56.6 16.7
Q3 結婚している　　 484 238 236 10
配 　　　　       100.0 49.1 48.8 2.1
偶 離別・死別　　 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 233 69 5
働 る 　　　　　　   100.0 75.9 22.5 1.6
い か 働いていない　　 178 5 166 7
て   　             100.0 2.8 93.3 3.9
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Q13最近の暮らしについて
全
体

余
裕
が
あ
る

比
較
的
余
裕
が
あ
る

何
と
か
や
っ
て
い
け
る

苦
し
い

大
変
苦
し
い

そ
の
他

無
回
答

合計 486 12 83 238 106 35 2 10
100.0 2.5 17.1 48.9 21.8 7.2 0.4 2.1

Q1 女性　　　　　 295 5 53 148 54 24 2 9
性 100.0 1.7 18.0 50.1 18.3 8.1 0.7 3.1
別 男性　　　　　 189 7 30 89 51 11 0 1
  100.0 3.7 15.9 47.1 27.0 5.8 0.0 0.5
  女性だが、自分の 2 0 0 1 1 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 1 6 8 7 2 0 1
  100.0 4.0 24.0 32.0 28.0 8.0 0.0 4.0
  ３０歳代 94 2 16 50 16 10 0 0
  100.0 2.1 17.0 53.3 17.0 10.6 0.0 0.0
  ４０歳代　 95 1 12 44 26 12 0 0
  100.0 1.1 12.6 46.3 27.4 12.6 0.0 0.0
  ５０歳代 120 6 25 52 27 8 1 1
  100.0 5.0 20.8 43.4 22.5 6.7 0.8 0.8
  ６０歳代 120 2 20 66 24 2 0 6
  100.0 1.7 16.7 54.9 20.0 1.7 0.0 5.0
  ７０歳以上 30 0 3 17 6 1 1 2
  100.0 0.0 10.0 56.7 20.0 3.3 3.3 6.7
Q3 結婚している　　 484 12 83 238 106 35 2 8
配 　　　　       100.0 2.5 17.1 49.2 21.9 7.2 0.4 1.7
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 9 45 152 66 29 1 5
働 る 　　　　　　   100.0 2.9 14.7 49.6 21.5 9.4 0.3 1.6
い か 働いていない　　 178 3 38 85 40 6 1 5
て   　             100.0 1.7 21.3 47.7 22.5 3.4 0.6 2.8
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Q14家事の分担1･掃除 
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 14 355 89 15 1 12
100.0 2.9 73.0 18.3 3.1 0.2 2.5

Q1 女性　　　　　 295 2 231 41 11 1 9
性 100.0 0.7 78.3 13.9 3.7 0.3 3.1
別 男性　　　　　 189 12 124 46 4 0 3
  100.0 6.3 65.7 24.3 2.1 0.0 1.6
  女性だが、自分の 2 0 0 2 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 18 4 2 0 1
  100.0 0.0 72.0 16.0 8.0 0.0 4.0
  ３０歳代 94 4 76 11 2 0 1
  100.0 4.3 80.8 11.7 2.1 0.0 1.1
  ４０歳代　 95 0 79 14 2 0 0
  100.0 0.0 83.2 14.7 2.1 0.0 0.0
  ５０歳代 120 4 89 20 4 0 3
  100.0 3.3 74.2 16.7 3.3 0.0 2.5
  ６０歳代 120 5 75 32 3 1 4
  100.0 4.2 62.5 26.7 2.5 0.8 3.3
  ７０歳以上 30 1 16 8 2 0 3
  100.0 3.3 53.3 26.7 6.7 0.0 10.0
Q3 結婚している　　 484 14 355 89 15 1 10
配 　　　　       100.0 2.9 73.3 18.4 3.1 0.2 2.1
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 11 223 56 11 0 6
働 る 　　　　　　   100.0 3.6 72.6 18.2 3.6 0.0 2.0
い か 働いていない　　 178 3 132 33 4 0 6
て   　             100.0 1.7 74.2 18.5 2.2 0.0 3.4
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Q14家事の分担2･食事のしたく
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 6 422 28 13 4 13
100.0 1.2 86.8 5.8 2.7 0.8 2.7

Q1 女性　　　　　 295 0 260 15 9 2 9
性 100.0 0.0 88.0 5.1 3.1 0.7 3.1
別 男性　　　　　 189 5 161 13 4 2 4
  100.0 2.6 85.2 6.9 2.1 1.1 2.1
  女性だが、自分の 2 1 1 0 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 23 0 1 0 1
  100.0 0.0 92.0 0.0 4.0 0.0 4.0
  ３０歳代 94 0 84 5 3 1 1
  100.0 0.0 89.3 5.3 3.2 1.1 1.1
  ４０歳代　 95 0 88 3 3 1 0
  100.0 0.0 92.5 3.2 3.2 1.1 0.0
  ５０歳代 120 1 101 12 2 1 3
  100.0 0.8 84.2 10.0 1.7 0.8 2.5
  ６０歳代 120 4 102 6 3 1 4
  100.0 3.3 85.1 5.0 2.5 0.8 3.3
  ７０歳以上 30 1 22 2 1 0 4
  100.0 3.3 73.4 6.7 3.3 0.0 13.3
Q3 結婚している　　 484 6 422 28 13 4 11
配 　　　　       100.0 1.2 87.2 5.8 2.7 0.8 2.3
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 4 265 18 10 3 7
働 る 　　　　　　   100.0 1.3 86.2 5.9 3.3 1.0 2.3
い か 働いていない　　 178 2 157 10 3 0 6
て   　             100.0 1.1 88.2 5.6 1.7 0.0 3.4
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Q14家事の分担3･食後の片付け
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 21 351 85 15 2 12
100.0 4.3 72.2 17.5 3.1 0.4 2.5

Q1 女性　　　　　 295 9 227 43 7 1 8
性 100.0 3.1 76.9 14.6 2.4 0.3 2.7
別 男性　　　　　 189 11 124 41 8 1 4
  100.0 5.8 65.7 21.7 4.2 0.5 2.1
  女性だが、自分の 2 1 0 1 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 4 17 2 1 0 1
  100.0 16.0 68.0 8.0 4.0 0.0 4.0
  ３０歳代 94 3 66 22 3 0 0
  100.0 3.2 70.2 23.4 3.2 0.0 0.0
  ４０歳代　 95 0 77 15 2 1 0
  100.0 0.0 81.0 15.8 2.1 1.1 0.0
  ５０歳代 120 4 90 22 1 0 3
  100.0 3.3 75.1 18.3 0.8 0.0 2.5
  ６０歳代 120 7 82 19 7 1 4
  100.0 5.8 68.5 15.8 5.8 0.8 3.3
  ７０歳以上 30 3 18 4 1 0 4
  100.0 10.0 60.1 13.3 3.3 0.0 13.3
Q3 結婚している　　 484 21 351 85 15 2 10
配 　　　　       100.0 4.3 72.5 17.6 3.1 0.4 2.1
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 12 227 52 8 1 7
働 る 　　　　　　   100.0 3.9 74.0 16.9 2.6 0.3 2.3
い か 働いていない　　 178 9 124 33 7 0 5
て   　             100.0 5.1 69.7 18.5 3.9 0.0 2.8
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Q14家事の分担4･洗濯 
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 3 411 44 13 2 13
100.0 0.6 84.5 9.1 2.7 0.4 2.7

Q1 女性　　　　　 295 1 260 17 7 1 9
性 100.0 0.3 88.1 5.8 2.4 0.3 3.1
別 男性　　　　　 189 2 150 26 6 1 4
  100.0 1.1 79.3 13.8 3.2 0.5 2.1
  女性だが、自分の 2 0 1 1 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 20 3 1 0 1
  100.0 0.0 80.0 12.0 4.0 0.0 4.0
  ３０歳代 94 0 82 8 3 0 1
  100.0 0.0 87.2 8.5 3.2 0.0 1.1
  ４０歳代　 95 0 86 7 1 1 0
  100.0 0.0 90.4 7.4 1.1 1.1 0.0
  ５０歳代 120 0 102 12 3 0 3
  100.0 0.0 85.0 10.0 2.5 0.0 2.5
  ６０歳代 120 3 96 11 5 1 4
  100.0 2.5 80.0 9.2 4.2 0.8 3.3
  ７０歳以上 30 0 23 3 0 0 4
  100.0 0.0 76.7 10.0 0.0 0.0 13.3
Q3 結婚している　　 484 3 411 44 13 2 11
配 　　　　       100.0 0.6 84.9 9.1 2.7 0.4 2.3
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 2 253 34 10 1 7
働 る 　　　　　　   100.0 0.7 82.3 11.1 3.3 0.3 2.3
い か 働いていない　　 178 1 158 10 3 0 6
て   　             100.0 0.6 88.7 5.6 1.7 0.0 3.4
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Q14家事の分担5･買い物 
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 10 308 143 7 5 13
100.0 2.1 63.4 29.4 1.4 1.0 2.7

Q1 女性　　　　　 295 2 207 70 4 3 9
性 100.0 0.7 70.1 23.7 1.4 1.0 3.1
別 男性　　　　　 189 7 101 72 3 2 4
  100.0 3.7 53.4 38.1 1.6 1.1 2.1
  女性だが、自分の 2 1 0 1 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 1 13 9 1 0 1
  100.0 4.0 52.0 36.0 4.0 0.0 4.0
  ３０歳代 94 0 68 23 1 1 1
  100.0 0.0 72.2 24.5 1.1 1.1 1.1
  ４０歳代　 95 1 76 15 2 1 0
  100.0 1.1 79.9 15.8 2.1 1.1 0.0
  ５０歳代 120 4 75 36 1 1 3
  100.0 3.3 62.6 30.0 0.8 0.8 2.5
  ６０歳代 120 4 62 47 2 1 4
  100.0 3.3 51.7 39.2 1.7 0.8 3.3
  ７０歳以上 30 0 12 13 0 1 4
  100.0 0.0 40.0 43.4 0.0 3.3 13.3
Q3 結婚している　　 484 10 308 143 7 5 11
配 　　　　       100.0 2.1 63.7 29.5 1.4 1.0 2.3
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 8 200 84 5 3 7
働 る 　　　　　　   100.0 2.6 65.1 27.4 1.6 1.0 2.3
い か 働いていない　　 178 2 108 59 2 1 6
て   　             100.0 1.1 60.7 33.1 1.1 0.6 3.4
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Q14家事の分担6･子供の世話
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 0 200 135 6 108 37
100.0 0.0 41.2 27.8 1.2 22.2 7.6

Q1 女性　　　　　 295 0 129 74 3 62 27
性 100.0 0.0 43.7 25.1 1.0 21.0 9.2
別 男性　　　　　 189 0 70 60 3 46 10
  100.0 0.0 37.1 31.7 1.6 24.3 5.3
  女性だが、自分の 2 0 1 1 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 5 9 0 10 1
  100.0 0.0 20.0 36.0 0.0 40.0 4.0
  ３０歳代 94 0 35 38 2 16 3
  100.0 0.0 37.2 40.5 2.1 17.0 3.2
  ４０歳代　 95 0 54 27 0 14 0
  100.0 0.0 56.9 28.4 0.0 14.7 0.0
  ５０歳代 120 0 58 38 2 17 5
  100.0 0.0 48.2 31.7 1.7 14.2 4.2
  ６０歳代 120 0 39 20 1 42 18
  100.0 0.0 32.5 16.7 0.8 35.0 15.0
  ７０歳以上 30 0 8 3 1 8 10
  100.0 0.0 26.7 10.0 3.3 26.7 33.3
Q3 結婚している　　 484 0 200 135 6 108 35
配 　　　　       100.0 0.0 41.4 27.9 1.2 22.3 7.2
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 0 127 96 3 64 17
働 る 　　　　　　   100.0 0.0 41.4 31.3 1.0 20.8 5.5
い か 働いていない　　 178 0 72 39 3 44 20
て   　             100.0 0.0 40.5 21.9 1.7 24.7 11.2
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Q14家事の分担7･行事への参加 
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 9 196 89 3 144 45
100.0 1.9 40.3 18.3 0.6 29.6 9.3

Q1 女性　　　　　 295 1 131 49 1 79 34
性 100.0 0.3 44.5 16.6 0.3 26.8 11.5
別 男性　　　　　 189 8 63 40 2 65 11
  100.0 4.2 33.3 21.2 1.1 34.4 5.8
  女性だが、自分の 2 0 2 0 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 4 4 0 15 2
  100.0 0.0 16.0 16.0 0.0 60.0 8.0
  ３０歳代 94 1 32 26 0 32 3
  100.0 1.1 34.0 27.7 0.0 34.0 3.2
  ４０歳代　 95 2 61 18 0 14 0
  100.0 2.1 64.3 18.9 0.0 14.7 0.0
  ５０歳代 120 2 52 30 0 27 9
  100.0 1.7 43.3 25.0 0.0 22.5 7.5
  ６０歳代 120 3 40 8 2 46 21
  100.0 2.5 33.3 6.7 1.7 38.3 17.5
  ７０歳以上 30 1 6 3 1 9 10
  100.0 3.3 20.0 10.0 3.3 30.0 33.4
Q3 結婚している　　 484 9 196 89 3 144 43
配 　　　　       100.0 1.9 40.4 18.4 0.6 29.8 8.9
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 7 134 62 1 83 20
働 る 　　　　　　   100.0 2.3 43.7 20.2 0.3 27.0 6.5
い か 働いていない　　 178 2 61 27 2 61 25
て   　             100.0 1.1 34.3 15.2 1.1 34.3 14.0
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Q14家事の分担8･介護、看護
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 5 125 83 8 217 48
100.0 1.0 25.7 17.1 1.6 44.7 9.9

Q1 女性　　　　　 295 2 93 45 7 115 33
性 100.0 0.7 31.5 15.3 2.4 38.9 11.2
別 男性　　　　　 189 3 32 37 1 102 14
  100.0 1.6 16.9 19.6 0.5 54.0 7.4
  女性だが、自分の 2 0 0 1 0 0 1
  性別に違和感があ 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 4 2 1 16 2
  100.0 0.0 16.0 8.0 4.0 64.0 8.0
  ３０歳代 94 0 23 10 1 57 3
  100.0 0.0 24.5 10.6 1.1 60.6 3.2
  ４０歳代　 95 1 26 10 1 56 1
  100.0 1.1 27.4 10.5 1.1 58.8 1.1
  ５０歳代 120 2 35 32 3 37 11
  100.0 1.7 29.2 26.7 2.5 30.7 9.2
  ６０歳代 120 2 29 24 2 40 23
  100.0 1.7 24.2 20.0 1.7 33.2 19.2
  ７０歳以上 30 0 7 5 0 10 8
  100.0 0.0 23.3 16.7 0.0 33.3 26.7
Q3 結婚している　　 484 5 125 83 8 217 46
配 　　　　       100.0 1.0 25.8 17.1 1.7 44.9 9.5
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 4 76 52 6 144 25
働 る 　　　　　　   100.0 1.3 24.8 16.9 2.0 46.9 8.1
い か 働いていない　　 178 1 49 31 2 73 22
て   　             100.0 0.6 27.5 17.4 1.1 41.0 12.4
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Q14家事の分担9･地域活動への参加
全
体

主
に
夫

主
に
妻

夫
と
妻
の
共
同
で

そ
の
他
の
人

わ
か
ら
な
い
・
該
当
し
な
い

無
回
答

合計 486 159 103 156 15 37 16
100.0 32.7 21.2 32.1 3.1 7.6 3.3

Q1 女性　　　　　 295 71 75 100 10 27 12
性 100.0 24.1 25.4 33.8 3.4 9.2 4.1
別 男性　　　　　 189 86 28 56 5 10 4
  100.0 45.6 14.8 29.6 2.6 5.3 2.1
  女性だが、自分の 2 2 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 6 1 3 3 11 1
  100.0 24.0 4.0 12.0 12.0 44.0 4.0
  ３０歳代 94 23 16 31 4 19 1
  100.0 24.5 17.0 32.9 4.3 20.2 1.1
  ４０歳代　 95 18 35 36 3 3 0
  100.0 18.9 36.8 37.9 3.2 3.2 0.0
  ５０歳代 120 44 19 51 2 1 3
  100.0 36.7 15.8 42.5 1.7 0.8 2.5
  ６０歳代 120 55 26 27 2 3 7
  100.0 45.8 21.7 22.5 1.7 2.5 5.8
  ７０歳以上 30 12 6 7 1 0 4
  100.0 40.1 20.0 23.3 3.3 0.0 13.3
Q3 結婚している　　 484 159 103 156 15 37 14
配 　　　　       100.0 32.9 21.3 32.2 3.1 7.6 2.9
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 98 67 102 13 20 7
働 る 　　　　　　   100.0 31.9 21.8 33.3 4.2 6.5 2.3
い か 働いていない　　 178 61 36 54 2 17 8
て   　             100.0 34.3 20.2 30.3 1.1 9.6 4.5
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Q15家事に費やす時間 
全
体

0時間 1時間
未満

1～2
時間
未満

2～3
時間
未満

3～4
時間
未満

4～5
時間
未満

5～6
時間
未満

6～7
時間
未満

7～8
時間
未満

8時間
以上

無
回
答

合計 486 9 61 44 57 65 53 44 23 15 31 84
100.0 1.9 12.6 9.1 11.7 13.4 10.9 9.1 4.7 3.1 6.4 17.1

Q1 女性　　　　　 295 0 0 11 45 59 51 42 22 15 30 20
性 100.0 0.0 0.0 3.7 15.3 19.9 17.3 14.2 7.5 5.1 10.2 6.8
別 男性　　　　　 189 9 61 33 11 5 2 2 1 0 1 64
  100.0 4.8 32.3 17.5 5.8 2.6 1.1 1.1 0.5 0.0 0.5 33.8
  女性だが、自分の 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 0 6 1 3 2 5 4 0 1 0 3
  100.0 0.0 24.0 4.0 12.0 8.0 20.0 16.0 0.0 4.0 0.0 12.0
  ３０歳代 94 1 15 8 11 13 10 10 3 8 8 7
  100.0 1.1 16.1 8.5 11.7 13.8 10.6 10.6 3.2 8.5 8.5 7.4
  ４０歳代　 95 3 11 7 10 14 9 7 5 2 11 16
  100.0 3.2 11.6 7.4 10.5 14.7 9.5 7.4 5.3 2.1 11.6 16.7
  ５０歳代 120 2 20 12 11 15 17 12 9 1 4 17
  100.0 1.7 16.6 10.0 9.2 12.5 14.2 10.0 7.5 0.8 3.3 14.2
  ６０歳代 120 3 7 14 18 16 11 11 4 2 4 30
  100.0 2.5 5.8 11.7 15.0 13.3 9.2 9.2 3.3 1.7 3.3 25.0
  ７０歳以上 30 0 2 2 4 5 1 0 1 0 4 11
  100.0 0.0 6.7 6.7 13.3 16.7 3.3 0.0 3.3 0.0 13.3 36.7
Q3 結婚している　　 484 9 61 44 57 65 53 44 23 15 31 82
配 　　　　       100.0 1.9 12.6 9.1 11.8 13.4 11.0 9.1 4.8 3.1 6.4 16.8
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 9 57 32 36 41 27 19 12 6 8 60
働 る 　　　　　　   100.0 2.9 18.6 10.4 11.7 13.4 8.8 6.2 3.9 2.0 2.6 19.5
い か 働いていない　　 178 0 4 12 21 24 25 25 11 9 23 24
て   　             100.0 0.0 2.2 6.7 11.8 13.5 14.1 14.0 6.2 5.1 12.9 13.5
Q1 き している 238 5 36 24 32 38 25 17 9 7 7 38
2  し 100.0 2.1 15.1 10.1 13.4 16.1 10.5 7.1 3.8 2.9 2.9 16.0
共 て していない 236 4 25 20 24 26 28 27 14 8 23 37
働 い 100.0 1.7 10.6 8.5 10.2 11.0 11.9 11.4 5.9 3.4 9.7 15.7

男性・共働きして 101 5 36 18 4 3 1 0 0 0 0 34
いる           100.0 5.0 35.5 17.8 4.0 3.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.7
男性・共働きして 86 4 25 15 7 2 1 2 1 0 1 28
いない         100.0 4.7 29.1 17.4 8.1 2.3 1.2 2.3 1.2 0.0 1.2 32.5

性 女性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
別 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 17 0 0 0 3 2 5 4 0 1 0 2
よ 100.0 0.0 0.0 0.0 17.6 11.8 29.4 23.5 0.0 5.9 0.0 11.8
び 女性・30歳代 66 0 0 4 10 13 10 10 3 8 7 1
年 100.0 0.0 0.0 6.1 15.2 19.6 15.2 15.2 4.5 12.1 10.6 1.5
齢 女性・40歳代 61 0 0 4 9 13 9 7 5 2 11 1
別 100.0 0.0 0.0 6.6 14.8 21.2 14.8 11.5 8.2 3.3 18.0 1.6
  女性・50歳代 70 0 0 2 9 13 17 12 9 1 4 3
  100.0 0.0 0.0 2.9 12.9 18.6 24.2 17.1 12.9 1.4 5.7 4.3
  女性・60歳代 62 0 0 1 11 14 10 9 4 2 4 7
  100.0 0.0 0.0 1.6 17.7 22.6 16.1 14.5 6.5 3.2 6.5 11.3
  女性・70歳以上 17 0 0 0 3 4 0 0 0 0 4 6
  100.0 0.0 0.0 0.0 17.6 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 35.4
  男性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 8 0 6 1 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
  男性・30歳代 28 1 15 4 1 0 0 0 0 0 1 6
  100.0 3.6 53.5 14.3 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 21.4
  男性・40歳代 34 3 11 3 1 1 0 0 0 0 0 15
  100.0 8.8 32.4 8.8 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.2
  男性・50歳代 49 2 20 10 2 1 0 0 0 0 0 14
  100.0 4.1 40.8 20.4 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6
  男性・60歳代 57 3 7 13 6 2 1 2 0 0 0 23
  100.0 5.3 12.3 22.8 10.5 3.5 1.8 3.5 0.0 0.0 0.0 40.3
  男性・70歳以上 13 0 2 2 1 1 1 0 1 0 0 5
  100.0 0.0 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 38.4

- 31 -



Q15育児に費やす時間
全
体

0時間 1時間
未満

1～2
時間
未満

2～3
時間
未満

3～4
時間
未満

4～5
時間
未満

5～6
時間
未満

6～7
時間
未満

7～8
時間
未満

8時間
以上

無
回
答

合計 486 36 19 26 28 9 7 2 5 3 37 314
100.0 7.4 3.9 5.3 5.8 1.9 1.4 0.4 1.0 0.6 7.6 64.7

Q1 女性　　　　　 295 18 4 11 19 7 4 2 5 3 36 186
性 100.0 6.1 1.4 3.7 6.4 2.4 1.4 0.7 1.7 1.0 12.2 63.0
別 男性　　　　　 189 18 15 15 9 1 3 0 0 0 1 127
  100.0 9.5 7.9 7.9 4.8 0.5 1.6 0.0 0.0 0.0 0.5 67.3
  女性だが、自分の 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
  性別に違和感があ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 3 0 1 2 1 2 0 0 0 7 9
  100.0 12.0 0.0 4.0 8.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0 28.0 36.0
  ３０歳代 94 8 5 11 10 6 2 1 4 3 24 20
  100.0 8.5 5.3 11.7 10.6 6.4 2.1 1.1 4.3 3.2 25.5 21.3
  ４０歳代　 95 5 7 8 12 0 2 0 0 0 6 55
  100.0 5.3 7.4 8.4 12.6 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 6.3 57.9
  ５０歳代 120 11 5 4 3 1 0 0 0 0 0 96
  100.0 9.2 4.2 3.3 2.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
  ６０歳代 120 7 2 2 0 1 1 1 0 0 0 106
  100.0 5.8 1.7 1.7 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 88.4
  ７０歳以上 30 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 27
  100.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0
Q3 結婚している　　 484 36 19 26 28 9 7 2 5 3 37 312
配 　　　　       100.0 7.4 3.9 5.4 5.8 1.9 1.4 0.4 1.0 0.6 7.6 64.6
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 24 17 23 25 6 4 1 2 1 8 196
働 る 　　　　　　   100.0 7.8 5.5 7.5 8.1 2.0 1.3 0.3 0.7 0.3 2.6 63.9
い か 働いていない　　 178 12 2 3 3 3 3 1 3 2 29 117
て   　             100.0 6.7 1.1 1.7 1.7 1.7 1.7 0.6 1.7 1.1 16.3 65.7
Q1 き している 238 17 13 14 22 6 3 1 2 1 8 151
2  し 100.0 7.1 5.5 5.9 9.2 2.5 1.3 0.4 0.8 0.4 3.4 63.5
共 て していない 236 19 6 11 6 3 4 1 3 2 29 152
働 い 100.0 8.1 2.5 4.7 2.5 1.3 1.7 0.4 1.3 0.8 12.3 64.4
性 女性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
別 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 17 2 0 0 0 1 1 0 0 0 7 6
よ 100.0 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 41.1 35.3
び 女性・30歳代 66 6 1 2 6 6 2 1 4 3 24 11
年 100.0 9.1 1.5 3.0 9.1 9.1 3.0 1.5 6.1 4.5 36.4 16.7
齢 女性・40歳代 61 2 2 6 10 0 0 0 0 0 5 36
別 100.0 3.3 3.3 9.8 16.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2 59.0
  女性・50歳代 70 5 1 1 2 0 0 0 0 0 0 61
  100.0 7.1 1.4 1.4 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.2
  女性・60歳代 62 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 56
  100.0 3.2 0.0 3.2 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 90.4
  女性・70歳以上 17 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 15
  100.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.2
  男性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 8 1 0 1 2 0 1 0 0 0 0 3
  100.0 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5
  男性・30歳代 28 2 4 9 4 0 0 0 0 0 0 9
  100.0 7.1 14.3 32.2 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.1
  男性・40歳代 34 3 5 2 2 0 2 0 0 0 1 19
  100.0 8.8 14.7 5.9 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 2.9 55.9
  男性・50歳代 49 6 4 3 1 1 0 0 0 0 0 34
  100.0 12.2 8.2 6.1 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 69.5
  男性・60歳代 57 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 50
  100.0 8.8 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.7
  男性・70歳以上 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12
  100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3
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Q15育児時間・配偶有子供有
全体 0時間 1時間

未満
1～2
時間
未満

2～3
時間
未満

3～4
時間
未満

4～5
時間
未満

5～6
時間
未満

6～7
時間
未満

7～8
時間
未満

8時間
以上

無
回
答

合計 433 24 18 26 28 9 7 2 5 3 37 274
100.0 5.5 4.2 6.0 6.5 2.1 1.6 0.5 1.2 0.7 8.5 63.2

Q1 女性　　　　　 258 9 4 11 19 7 4 2 5 3 36 158
性 100.0 3.5 1.6 4.3 7.4 2.7 1.6 0.8 1.9 1.2 14.0 61.0
別 男性　　　　　 173 15 14 15 9 1 3 0 0 0 1 115
  100.0 8.7 8.1 8.7 5.2 0.6 1.7 0.0 0.0 0.0 0.6 66.4
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 14 0 0 1 2 1 2 0 0 0 7 1
  100.0 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 50.1 7.1
  ３０歳代 77 3 5 11 10 6 2 1 4 3 24 8
  100.0 3.9 6.5 14.3 13.0 7.8 2.6 1.3 5.2 3.9 31.1 10.4
  ４０歳代　 84 3 7 8 12 0 2 0 0 0 6 46
  100.0 3.6 8.3 9.5 14.3 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 7.1 54.8
  ５０歳代 113 9 4 4 3 1 0 0 0 0 0 92
  100.0 8.0 3.5 3.5 2.7 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.4
  ６０歳代 114 7 2 2 0 1 1 1 0 0 0 100
  100.0 6.1 1.8 1.8 0.0 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 87.6
  ７０歳以上 30 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 27
  100.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0
性 女性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
別 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 10 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1
よ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 70.0 10.0
び 女性・30歳代 53 1 1 2 6 6 2 1 4 3 24 3
年 100.0 1.9 1.9 3.8 11.3 11.3 3.8 1.9 7.5 5.7 45.2 5.7
齢 女性・40歳代 54 1 2 6 10 0 0 0 0 0 5 30
別 100.0 1.9 3.7 11.1 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.3 55.5
  女性・50歳代 65 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 57
  100.0 6.2 1.5 1.5 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.7
  女性・60歳代 58 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 52
  100.0 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 89.8
  女性・70歳以上 17 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 15
  100.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.2
  男性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 4 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・30歳代 24 2 4 9 4 0 0 0 0 0 0 5
  100.0 8.3 16.7 37.5 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8
  男性・40歳代 30 2 5 2 2 0 2 0 0 0 1 16
  100.0 6.7 16.7 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 3.3 53.2
  男性・50歳代 47 5 3 3 1 1 0 0 0 0 0 34
  100.0 10.6 6.4 6.4 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.4
  男性・60歳代 55 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 48
  100.0 9.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.3
  男性・70歳以上 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12
  100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3
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Q15仕事に費やす時間
全
体

0時間 4時間
未満

4～8
時間

8～9
時間

9～10
時間

10～
11

時間

11～
12

時間

12時
間

以上

無
回
答

合計 486 29 30 84 79 28 55 10 25 146
100.0 6.0 6.2 17.3 16.3 5.8 11.3 2.1 5.1 29.9

Q1 女性　　　　　 295 27 17 70 29 14 11 3 6 118
性 100.0 9.2 5.8 23.7 9.8 4.7 3.7 1.0 2.0 40.1
別 男性　　　　　 189 2 13 13 50 14 43 7 19 28
  100.0 1.1 6.9 6.9 26.3 7.4 22.8 3.7 10.1 14.8
  女性だが、自分の 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0
  性別に違和感があ 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 25 2 0 1 3 2 3 0 2 12
  100.0 8.0 0.0 4.0 12.0 8.0 12.0 0.0 8.0 48.0
  ３０歳代 94 17 1 8 14 6 13 3 7 25
  100.0 18.1 1.1 8.5 14.9 6.4 13.8 3.2 7.4 26.6
  ４０歳代　 95 3 4 26 15 8 12 5 6 16
  100.0 3.2 4.2 27.4 15.8 8.4 12.6 5.3 6.3 16.8
  ５０歳代 120 2 8 22 30 10 19 2 7 20
  100.0 1.7 6.7 18.3 25.0 8.3 15.8 1.7 5.8 16.7
  ６０歳代 120 3 13 23 15 2 7 0 2 55
  100.0 2.5 10.8 19.2 12.5 1.7 5.8 0.0 1.7 45.8
  ７０歳以上 30 2 4 3 2 0 1 0 1 17
  100.0 6.7 13.3 10.0 6.7 0.0 3.3 0.0 3.3 56.7
Q3 結婚している　　 484 29 30 84 79 28 55 10 25 144
配 　　　　       100.0 6.0 6.2 17.4 16.3 5.8 11.4 2.1 5.2 29.6
偶 離別・死別　　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 結婚していないが 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
有 パートナーと同居 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8 い 働いている　　　 307 1 17 76 79 28 54 10 25 17
働 る 　　　　　　   100.0 0.3 5.5 24.8 25.8 9.1 17.6 3.3 8.1 5.5
い か 働いていない　　 178 28 13 8 0 0 1 0 0 128
て   　             100.0 15.7 7.3 4.5 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 71.9
Q1 き している 238 1 12 66 60 23 40 8 17 11
2  し 100.0 0.4 5.0 27.8 25.2 9.7 16.8 3.4 7.1 4.6
共 て していない 236 28 17 17 19 5 15 2 8 125
働 い 100.0 11.9 7.2 7.2 8.1 2.1 6.4 0.8 3.4 52.9
性 女性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
別 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 17 2 0 1 1 1 1 0 0 11
よ 100.0 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 64.6
び 女性・30歳代 66 17 1 8 7 4 1 1 2 25
年 100.0 25.8 1.5 12.1 10.6 6.1 1.5 1.5 3.0 37.9
齢 女性・40歳代 61 3 3 26 7 4 2 2 1 13
別 100.0 4.9 4.9 42.6 11.5 6.6 3.3 3.3 1.6 21.3
  女性・50歳代 70 2 7 22 8 5 6 0 2 18
  100.0 2.9 10.0 31.4 11.4 7.1 8.6 0.0 2.9 25.7
  女性・60歳代 62 2 5 12 4 0 1 0 1 37
  100.0 3.2 8.1 19.4 6.5 0.0 1.6 0.0 1.6 59.6
  女性・70歳以上 17 1 1 0 2 0 0 0 0 13
  100.0 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 76.4
  男性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 8 0 0 0 2 1 2 0 2 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 12.5
  男性・30歳代 28 0 0 0 7 2 12 2 5 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 7.1 42.9 7.1 17.9 0.0
  男性・40歳代 34 0 1 0 8 4 10 3 5 3
  100.0 0.0 2.9 0.0 23.5 11.8 29.5 8.8 14.7 8.8
  男性・50歳代 49 0 1 0 22 5 12 2 5 2
  100.0 0.0 2.0 0.0 44.9 10.2 24.5 4.1 10.2 4.1
  男性・60歳代 57 1 8 10 11 2 6 0 1 18
  100.0 1.8 14.0 17.5 19.3 3.5 10.5 0.0 1.8 31.6
  男性・70歳以上 13 1 3 3 0 0 1 0 1 4
  100.0 7.7 23.1 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 30.7
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Q15仕事時間・配偶有職有
全体 0時間 4時間

未満
4～8
時間

8～9
時間

9～10
時間

10～
11

時間

11～
12

時間

12時
間

以上

無
回
答

合計 307 1 17 76 79 28 54 10 25 17
100.0 0.3 5.5 24.8 25.8 9.1 17.6 3.3 8.1 5.5

Q1 女性　　　　　 153 1 13 67 29 14 11 3 6 9
性 100.0 0.7 8.5 43.6 19.0 9.2 7.2 2.0 3.9 5.9
別 男性　　　　　 153 0 4 9 50 14 42 7 19 8
  100.0 0.0 2.6 5.9 32.6 9.2 27.5 4.6 12.4 5.2
Q2 １０歳代　 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
年 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 14 1 0 1 3 2 3 0 2 2
  100.0 7.1 0.0 7.1 21.5 14.3 21.4 0.0 14.3 14.3
  ３０歳代 53 0 1 7 14 6 13 3 7 2
  100.0 0.0 1.9 13.2 26.4 11.3 24.5 5.7 13.2 3.8
  ４０歳代　 77 0 3 26 15 8 12 5 6 2
  100.0 0.0 3.9 33.7 19.5 10.4 15.6 6.5 7.8 2.6
  ５０歳代 99 0 6 21 30 10 19 2 7 4
  100.0 0.0 6.1 21.2 30.3 10.1 19.2 2.0 7.1 4.0
  ６０歳代 56 0 7 18 15 2 6 0 2 6
  100.0 0.0 12.5 32.1 26.8 3.6 10.7 0.0 3.6 10.7
  ７０歳以上 7 0 0 2 2 0 1 0 1 1
  100.0 0.0 0.0 28.5 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3
性 女性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
別 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 6 1 0 1 1 1 1 0 0 1
よ 100.0 16.5 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7
び 女性・30歳代 25 0 1 7 7 4 1 1 2 2
年 100.0 0.0 4.0 28.0 28.0 16.0 4.0 4.0 8.0 8.0
齢 女性・40歳代 45 0 3 26 7 4 2 2 1 0
別 100.0 0.0 6.7 57.8 15.6 8.9 4.4 4.4 2.2 0.0
  女性・50歳代 49 0 5 21 8 5 6 0 2 2
  100.0 0.0 10.2 42.9 16.3 10.2 12.2 0.0 4.1 4.1
  女性・60歳代 24 0 4 11 4 0 1 0 1 3
  100.0 0.0 16.7 45.7 16.7 0.0 4.2 0.0 4.2 12.5
  女性・70歳以上 3 0 0 0 2 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
  男性・10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  男性・20歳代 8 0 0 0 2 1 2 0 2 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 12.5
  男性・30歳代 28 0 0 0 7 2 12 2 5 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 7.1 42.9 7.1 17.9 0.0
  男性・40歳代 32 0 0 0 8 4 10 3 5 2
  100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 31.2 9.4 15.6 6.3
  男性・50歳代 49 0 1 0 22 5 12 2 5 2
  100.0 0.0 2.0 0.0 44.9 10.2 24.5 4.1 10.2 4.1
  男性・60歳代 32 0 3 7 11 2 5 0 1 3
  100.0 0.0 9.4 21.9 34.3 6.3 15.6 0.0 3.1 9.4
  男性・70歳以上 4 0 0 2 0 0 1 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
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Q16ｾｸﾊﾗ問題について
全
体

自
分
自
身
が
セ
ク
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と

が
あ
る

自
分
自
身
が
セ
ク
ハ
ラ
と
思
え
る
行
為

を
相
手
に
し
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
セ
ク
ハ
ラ
を
受
け
た
こ
と
が
あ

る
人
を
知
っ
て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に
な
っ
て

い
る
こ
と
は
知
っ
て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

そ
う
い
う
言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

合計 642 46 10 90 519 34 2 35
100.0 7.2 1.6 14.0 80.8 5.3 0.3 5.5

Q1 女性　　　　　 390 42 0 51 313 21 1 23
性 100.0 10.8 0.0 13.1 80.3 5.4 0.3 5.9
別 男性　　　　　 250 4 10 38 205 13 1 12
  100.0 1.6 4.0 15.2 82.0 5.2 0.4 4.8
  2 0 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 0 2 9 0 0 4
年 100.0 12.5 0.0 12.5 56.3 0.0 0.0 25.0
齢 ２０歳代 75 7 0 17 59 4 0 3
  100.0 9.3 0.0 22.7 78.7 5.3 0.0 4.0
  ３０歳代 127 14 2 20 103 9 0 5
  100.0 11.0 1.6 15.7 81.1 7.1 0.0 3.9
  ４０歳代　 110 14 2 13 83 5 0 3
  100.0 12.7 1.8 11.8 75.5 4.5 0.0 2.7
  ５０歳代 131 4 2 20 110 5 0 6
  100.0 3.1 1.5 15.3 84.0 3.8 0.0 4.6
  ６０歳代 142 4 3 14 121 7 2 10
  100.0 2.8 2.1 9.9 85.2 4.9 1.4 7.0
  ７０歳以上 39 0 1 4 33 4 0 4
  100.0 0.0 2.6 10.3 84.6 10.3 0.0 10.3
Q3 結婚している　　 484 33 7 64 405 28 2 10
配 　　　　       100.0 6.8 1.4 13.2 83.7 5.8 0.4 2.1
偶 離別・死別　　 47 3 3 6 33 2 0 11
者 100.0 6.4 6.4 12.8 70.2 4.3 0.0 23.4
の 2 0 0 0 1 0 0 1
有 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
無 未婚 105 10 0 19 78 4 0 12
  100.0 9.5 0.0 18.1 74.3 3.8 0.0 11.4
Q8 働いている　　　 400 31 8 62 321 22 1 16

働 い 　　　　　　   100.0 7.8 2.0 15.5 80.3 5.5 0.3 4.0
い る 働いていない　　 241 15 2 27 197 12 1 19
て か 　             100.0 6.2 0.8 11.2 81.7 5.0 0.4 7.9

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q17性的被害経験1･痴漢 
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 153 417 72
100.0 23.8 65.0 11.2

Q1 女性　　　　　 390 148 212 30
性 100.0 37.9 54.4 7.7
別 男性　　　　　 250 4 204 42
  100.0 1.6 81.6 16.8
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 3 11 2
年 100.0 18.8 68.7 12.5
齢 ２０歳代 75 14 58 3
  100.0 18.7 77.3 4.0
  ３０歳代 127 46 75 6
  100.0 36.2 59.1 4.7
  ４０歳代　 110 34 67 9
  100.0 30.9 60.9 8.2
  ５０歳代 131 34 82 15
  100.0 26.0 62.5 11.5
  ６０歳代 142 19 102 21
  100.0 13.4 71.8 14.8
  ７０歳以上 39 3 20 16
  100.0 7.7 51.3 41.0
Q3 結婚している　　 484 126 320 38
配 　　　　       100.0 26.0 66.1 7.9
偶 離別・死別　　 47 6 21 20
者 100.0 12.8 44.6 42.6
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 20 73 12
  100.0 19.0 69.6 11.4
Q8 働いている　　　 400 90 269 41

働 い 　　　　　　   100.0 22.5 67.2 10.3
い る 働いていない　　 241 63 147 31
て か 　             100.0 26.1 61.0 12.9

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

- 37 -



Q17性的被害経験2･盗撮
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 5 542 95
100.0 0.8 84.4 14.8

Q1 女性　　　　　 390 5 332 53
性 100.0 1.3 85.1 13.6
別 男性　　　　　 250 0 208 42
  100.0 0.0 83.2 16.8
  2 0 2 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 13 2
年 100.0 6.3 81.2 12.5
齢 ２０歳代 75 3 68 4
  100.0 4.0 90.7 5.3
  ３０歳代 127 1 115 11
  100.0 0.8 90.5 8.7
  ４０歳代　 110 0 95 15
  100.0 0.0 86.4 13.6
  ５０歳代 131 0 108 23
  100.0 0.0 82.4 17.6
  ６０歳代 142 0 118 24
  100.0 0.0 83.1 16.9
  ７０歳以上 39 0 23 16
  100.0 0.0 59.0 41.0
Q3 結婚している　　 484 2 425 57
配 　　　　       100.0 0.4 87.8 11.8
偶 離別・死別　　 47 0 26 21
者 100.0 0.0 55.3 44.7
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 3 88 14
  100.0 2.9 83.8 13.3
Q8 働いている　　　 400 2 346 52

働 い 　　　　　　   100.0 0.5 86.5 13.0
い る 働いていない　　 241 3 195 43
て か 　             100.0 1.2 81.0 17.8

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q17性的被害経験3･ｽﾄｰｶｰ
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 22 529 91
100.0 3.4 82.4 14.2

Q1 女性　　　　　 390 17 324 49
性 100.0 4.4 83.0 12.6
別 男性　　　　　 250 4 204 42
  100.0 1.6 81.6 16.8
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 13 2
年 100.0 6.3 81.2 12.5
齢 ２０歳代 75 1 70 4
  100.0 1.3 93.4 5.3
  ３０歳代 127 6 111 10
  100.0 4.7 87.4 7.9
  ４０歳代　 110 4 92 14
  100.0 3.6 83.7 12.7
  ５０歳代 131 7 102 22
  100.0 5.3 77.9 16.8
  ６０歳代 142 2 117 23
  100.0 1.4 82.4 16.2
  ７０歳以上 39 1 22 16
  100.0 2.6 56.4 41.0
Q3 結婚している　　 484 18 413 53
配 　　　　       100.0 3.7 85.3 11.0
偶 離別・死別　　 47 1 25 21
者 100.0 2.1 53.2 44.7
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 3 88 14
  100.0 2.9 83.8 13.3
Q8 働いている　　　 400 11 337 52

働 い 　　　　　　   100.0 2.8 84.2 13.0
い る 働いていない　　 241 11 191 39
て か 　             100.0 4.6 79.2 16.2

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q17性的被害経験4･ﾚｲﾌﾟ  
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 2 546 94
100.0 0.3 85.1 14.6

Q1 女性　　　　　 390 1 336 53
性 100.0 0.3 86.1 13.6
別 男性　　　　　 250 1 208 41
  100.0 0.4 83.2 16.4
  2 0 2 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 0 71 4
  100.0 0.0 94.7 5.3
  ３０歳代 127 0 116 11
  100.0 0.0 91.3 8.7
  ４０歳代　 110 2 94 14
  100.0 1.8 85.5 12.7
  ５０歳代 131 0 108 23
  100.0 0.0 82.4 17.6
  ６０歳代 142 0 118 24
  100.0 0.0 83.1 16.9
  ７０歳以上 39 0 23 16
  100.0 0.0 59.0 41.0
Q3 結婚している　　 484 1 426 57
配 　　　　       100.0 0.2 88.0 11.8
偶 離別・死別　　 47 1 26 20
者 100.0 2.1 55.3 42.6
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 0 91 14
  100.0 0.0 86.7 13.3
Q8 働いている　　　 400 2 347 51

働 い 　　　　　　   100.0 0.5 86.7 12.8
い る 働いていない　　 241 0 198 43
て か 　             100.0 0.0 82.2 17.8

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q18DV問題について 
全
体

自
分
自
身
が
身
体
的
・
心
理
的
な
暴
力
を
受

け
た
こ
と
が
あ
る

自
分
自
身
が
身
体
的
・
心
理
的
な
暴
力
と
思

え
る
行
為
を
相
手
に
し
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
身
体
的
・
心
理
的
な
暴
力
を
受
け
た

こ
と
が
あ
る
人
を
知
っ
て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に
な
っ
て
い
る

こ
と
は
知
っ
て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

合計 642 65 34 90 502 26 44
100.0 10.1 5.3 14.0 78.2 4.0 6.9

Q1 女性　　　　　 390 51 8 58 305 16 26
性 100.0 13.1 2.1 14.9 78.2 4.1 6.7
別 男性　　　　　 250 13 26 31 195 10 18
  100.0 5.2 10.4 12.4 78.0 4.0 7.2
  2 1 0 1 2 0 0
  100.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 0 3 12 0 3
年 100.0 0.0 0.0 18.8 75.0 0.0 18.8
齢 ２０歳代 75 4 2 15 57 4 5
  100.0 5.3 2.7 20.0 76.0 5.3 6.7
  ３０歳代 127 9 1 20 101 3 7
  100.0 7.1 0.8 15.7 79.5 2.4 5.5
  ４０歳代　 110 15 10 15 82 3 6
  100.0 13.6 9.1 13.6 74.5 2.7 5.5
  ５０歳代 131 20 8 21 106 2 5
  100.0 15.3 6.1 16.0 80.9 1.5 3.8
  ６０歳代 142 13 10 12 111 10 12
  100.0 9.2 7.0 8.5 78.2 7.0 8.5
  ７０歳以上 39 4 3 4 31 4 6
  100.0 10.3 7.7 10.3 79.5 10.3 15.4
Q3 結婚している　　 484 50 27 63 389 22 20
配 　　　　       100.0 10.3 5.6 13.0 80.4 4.5 4.1
偶 離別・死別　　 47 11 5 6 26 2 11
者 100.0 23.4 10.6 12.8 55.3 4.3 23.4
の 2 0 0 1 0 0 1
有 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
無 未婚 105 4 2 20 84 2 11
  100.0 3.8 1.9 19.0 80.0 1.9 10.5
Q8 働いている　　　 400 41 25 59 316 12 23

働 い 　　　　　　   100.0 10.3 6.3 14.8 79.0 3.0 5.8
い る 働いていない　　 241 23 9 30 185 14 21
て か 　             100.0 9.5 3.7 12.4 76.8 5.8 8.7
性 女性・10歳代 7 0 0 1 7 0 0
別 100.0 0.0 0.0 14.3 100.0 0.0 0.0
お 女性・20歳代 48 3 1 12 35 3 3
よ 100.0 6.3 2.1 25.0 72.9 6.3 6.3
び 女性・30歳代 85 8 0 15 68 0 4
年 100.0 9.4 0.0 17.6 80.0 0.0 4.7
齢 女性・40歳代 71 9 1 8 56 2 5
別 100.0 12.7 1.4 11.3 78.9 2.8 7.0
  女性・50歳代 77 17 4 13 60 1 3
  100.0 22.1 5.2 16.9 77.9 1.3 3.9
  女性・60歳代 77 10 1 7 61 6 5
  100.0 13.0 1.3 9.1 79.2 7.8 6.5
  女性・70歳以上 23 4 1 2 16 4 6
  100.0 17.4 4.3 8.7 69.6 17.4 26.1
  男性・10歳代 9 0 0 2 5 0 3
  100.0 0.0 0.0 22.2 55.6 0.0 33.3
  男性・20歳代 27 1 1 3 22 1 2
  100.0 3.7 3.7 11.1 81.5 3.7 7.4
  男性・30歳代 42 1 1 5 33 3 3
  100.0 2.4 2.4 11.9 78.6 7.1 7.1
  男性・40歳代 39 6 9 7 26 1 1
  100.0 15.4 23.1 17.9 66.7 2.6 2.6
  男性・50歳代 53 2 4 7 45 1 2
  100.0 3.8 7.5 13.2 84.9 1.9 3.8
  男性・60歳代 64 3 9 5 49 4 7
  100.0 4.7 14.1 7.8 76.6 6.3 10.9
  男性・70歳以上 16 0 2 2 15 0 0
  100.0 0.0 12.5 12.5 93.8 0.0 0.0

Q19DVの経験1･医師の治療

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 7 559 76
100.0 1.1 87.1 11.8

Q1 女性　　　　　 390 5 349 36
性 100.0 1.3 89.5 9.2
別 男性　　　　　 250 2 208 40
  100.0 0.8 83.2 16.0
  2 0 2 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 1 70 4
  100.0 1.3 93.4 5.3
  ３０歳代 127 0 116 11
  100.0 0.0 91.3 8.7
  ４０歳代　 110 4 96 10
  100.0 3.6 87.3 9.1
  ５０歳代 131 0 113 18
  100.0 0.0 86.3 13.7
  ６０歳代 142 2 121 19
  100.0 1.4 85.2 13.4
  ７０歳以上 39 0 27 12
  100.0 0.0 69.2 30.8
Q3 結婚している　　 484 5 438 41
配 　　　　       100.0 1.0 90.5 8.5
偶 離別・死別　　 47 1 29 17
者 100.0 2.1 61.7 36.2
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 1 88 16
  100.0 1.0 83.8 15.2
Q8 働いている　　　 400 4 351 45

働 い 　　　　　　   100.0 1.0 87.7 11.3
い る 働いていない　　 241 2 208 31
て か 　             100.0 0.8 86.3 12.9

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q19DVの経験2･治療は不要
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 36 532 74
100.0 5.6 82.9 11.5

Q1 女性　　　　　 390 30 326 34
性 100.0 7.7 83.6 8.7
別 男性　　　　　 250 6 204 40
  100.0 2.4 81.6 16.0
  2 0 2 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 1 70 4
  100.0 1.3 93.4 5.3
  ３０歳代 127 5 112 10
  100.0 3.9 88.2 7.9
  ４０歳代　 110 9 90 11
  100.0 8.2 81.8 10.0
  ５０歳代 131 11 106 14
  100.0 8.4 80.9 10.7
  ６０歳代 142 7 116 19
  100.0 4.9 81.7 13.4
  ７０歳以上 39 3 22 14
  100.0 7.7 56.4 35.9
Q3 結婚している　　 484 28 416 40
配 　　　　       100.0 5.8 85.9 8.3
偶 離別・死別　　 47 7 23 17
者 100.0 14.9 48.9 36.2
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 1 89 15
  100.0 1.0 84.7 14.3
Q8 働いている　　　 400 26 333 41

働 い 　　　　　　   100.0 6.5 83.2 10.3
い る 働いていない　　 241 9 199 33
て か 　             100.0 3.7 82.6 13.7

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q19DVの経験3･誰のおかげ
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 58 509 75
100.0 9.0 79.3 11.7

Q1 女性　　　　　 390 37 319 34
性 100.0 9.5 81.8 8.7
別 男性　　　　　 250 20 189 41
  100.0 8.0 75.6 16.4
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 2 69 4
  100.0 2.7 92.0 5.3
  ３０歳代 127 9 108 10
  100.0 7.1 85.0 7.9
  ４０歳代　 110 17 84 9
  100.0 15.5 76.3 8.2
  ５０歳代 131 15 99 17
  100.0 11.5 75.5 13.0
  ６０歳代 142 13 108 21
  100.0 9.2 76.0 14.8
  ７０歳以上 39 2 25 12
  100.0 5.1 64.1 30.8
Q3 結婚している　　 484 51 392 41
配 　　　　       100.0 10.5 81.0 8.5
偶 離別・死別　　 47 7 24 16
者 100.0 14.9 51.1 34.0
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 0 89 16
  100.0 0.0 84.8 15.2
Q8 働いている　　　 400 36 320 44

働 い 　　　　　　   100.0 9.0 80.0 11.0
い る 働いていない　　 241 21 189 31
て か 　             100.0 8.7 78.4 12.9

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q19DVの経験4･大声で怒鳴
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 134 437 71
100.0 20.9 68.0 11.1

Q1 女性　　　　　 390 100 259 31
性 100.0 25.6 66.5 7.9
別 男性　　　　　 250 33 177 40
  100.0 13.2 70.8 16.0
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 13 2
年 100.0 6.3 81.2 12.5
齢 ２０歳代 75 8 63 4
  100.0 10.7 84.0 5.3
  ３０歳代 127 31 85 11
  100.0 24.4 66.9 8.7
  ４０歳代　 110 31 71 8
  100.0 28.2 64.5 7.3
  ５０歳代 131 32 85 14
  100.0 24.4 64.9 10.7
  ６０歳代 142 26 96 20
  100.0 18.3 67.6 14.1
  ７０歳以上 39 5 22 12
  100.0 12.8 56.4 30.8
Q3 結婚している　　 484 113 332 39
配 　　　　       100.0 23.3 68.6 8.1
偶 離別・死別　　 47 12 20 15
者 100.0 25.5 42.6 31.9
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 9 81 15
  100.0 8.6 77.1 14.3
Q8 働いている　　　 400 89 271 40

働 い 　　　　　　   100.0 22.3 67.7 10.0
い る 働いていない　　 241 44 166 31
て か 　             100.0 18.3 68.8 12.9

男性だが、自分の性
別に違和感がある

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q19DVの経験5･避妊に非協
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 27 528 87
100.0 4.2 82.2 13.6

Q1 女性　　　　　 390 24 330 36
性 100.0 6.2 84.6 9.2
別 男性　　　　　 250 2 197 51
  100.0 0.8 78.8 20.4
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 3 68 4
  100.0 4.0 90.7 5.3
  ３０歳代 127 4 112 11
  100.0 3.1 88.2 8.7
  ４０歳代　 110 6 94 10
  100.0 5.5 85.4 9.1
  ５０歳代 131 5 108 18
  100.0 3.8 82.5 13.7
  ６０歳代 142 5 110 27
  100.0 3.5 77.5 19.0
  ７０歳以上 39 4 20 15
  100.0 10.3 51.2 38.5
Q3 結婚している　　 484 23 412 49
配 　　　　       100.0 4.8 85.1 10.1
偶 離別・死別　　 47 2 26 19
者 100.0 4.3 55.3 40.4
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 2 86 17
  100.0 1.9 81.9 16.2
Q8 働いている　　　 400 17 333 50

働 い 　　　　　　   100.0 4.3 83.2 12.5
い る 働いていない　　 241 9 195 37
て か 　             100.0 3.7 80.9 15.4

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある

- 46 -



Q19DVの経験6･無視
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 41 519 82
100.0 6.4 80.8 12.8

Q1 女性　　　　　 390 23 327 40
性 100.0 5.9 83.8 10.3
別 男性　　　　　 250 17 191 42
  100.0 6.8 76.4 16.8
  2 1 1 0
  100.0 50.0 50.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 1 70 4
  100.0 1.3 93.4 5.3
  ３０歳代 127 11 104 12
  100.0 8.7 81.9 9.4
  ４０歳代　 110 12 88 10
  100.0 10.9 80.0 9.1
  ５０歳代 131 11 104 16
  100.0 8.4 79.4 12.2
  ６０歳代 142 5 112 25
  100.0 3.5 78.9 17.6
  ７０歳以上 39 1 25 13
  100.0 2.6 64.1 33.3
Q3 結婚している　　 484 36 402 46
配 　　　　       100.0 7.4 83.1 9.5
偶 離別・死別　　 47 3 26 18
者 100.0 6.4 55.3 38.3
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 2 87 16
  100.0 1.9 82.9 15.2
Q8 働いている　　　 400 31 325 44

働 い 　　　　　　   100.0 7.8 81.2 11.0
い る 働いていない　　 241 10 194 37
て か 　             100.0 4.1 80.5 15.4

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q19DVの経験7･監視
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 24 536 82
100.0 3.7 83.5 12.8

Q1 女性　　　　　 390 15 337 38
性 100.0 3.8 86.5 9.7
別 男性　　　　　 250 9 197 44
  100.0 3.6 78.8 17.6
  2 0 2 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 3 68 4
  100.0 4.0 90.7 5.3
  ３０歳代 127 5 111 11
  100.0 3.9 87.4 8.7
  ４０歳代　 110 8 91 11
  100.0 7.3 82.7 10.0
  ５０歳代 131 6 109 16
  100.0 4.6 83.2 12.2
  ６０歳代 142 2 116 24
  100.0 1.4 81.7 16.9
  ７０歳以上 39 0 25 14
  100.0 0.0 64.1 35.9
Q3 結婚している　　 484 20 419 45
配 　　　　       100.0 4.1 86.6 9.3
偶 離別・死別　　 47 2 26 19
者 100.0 4.3 55.3 40.4
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 2 87 16
  100.0 1.9 82.9 15.2
Q8 働いている　　　 400 16 339 45

働 い 　　　　　　   100.0 4.0 84.7 11.3
い る 働いていない　　 241 7 197 37
て か 　             100.0 2.9 81.7 15.4

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q19DVの経験8･経済的圧力
全
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

合計 642 23 537 82
100.0 3.6 83.6 12.8

Q1 女性　　　　　 390 18 335 37
性 100.0 4.6 85.9 9.5
別 男性　　　　　 250 5 200 45
  100.0 2.0 80.0 18.0
  2 0 2 0
  100.0 0.0 100.0 0.0
  0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 14 2
年 100.0 0.0 87.5 12.5
齢 ２０歳代 75 1 70 4
  100.0 1.3 93.4 5.3
  ３０歳代 127 2 113 12
  100.0 1.6 89.0 9.4
  ４０歳代　 110 7 94 9
  100.0 6.4 85.4 8.2
  ５０歳代 131 8 107 16
  100.0 6.1 81.7 12.2
  ６０歳代 142 5 112 25
  100.0 3.5 78.9 17.6
  ７０歳以上 39 0 25 14
  100.0 0.0 64.1 35.9
Q3 結婚している　　 484 17 420 47
配 　　　　       100.0 3.5 86.8 9.7
偶 離別・死別　　 47 5 26 16
者 100.0 10.6 55.4 34.0
の 2 0 1 1
有 100.0 0.0 50.0 50.0
無 未婚 105 1 87 17
  100.0 1.0 82.8 16.2
Q8 働いている　　　 400 15 339 46

働 い 　　　　　　   100.0 3.8 84.7 11.5
い る 働いていない　　 241 7 198 36
て か 　             100.0 2.9 82.2 14.9

男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q20相談機関について
全
体

彦
根
子
ど
も
家
庭
相
談
セ
ン
タ
ー

中
央
子
ど
も
家
庭
相
談
セ
ン
タ
ー

滋
賀
県
立
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

「
Ｇ
ー

Ｎ
Ｅ
Ｔ
し
が
」

彦
根
市
福
祉
事
務
所

彦
根
市
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

「
ウ
ィ
ズ
」

警
察

女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
（
大
津
地

方
法
務
局
）

Ｄ
Ｖ
相
談
ナ
ビ
（
内
閣
府
　
男
女
共
同

参
画
局
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 164 32 84 222 146 459 46 19 85 45
100.0 25.5 5.0 13.1 34.6 22.7 71.5 7.2 3.0 13.2 7.0

Q1 女性　　　　　 390 100 21 55 140 104 277 31 13 59 20
性 100.0 25.6 5.4 14.1 35.9 26.7 71.0 7.9 3.3 15.1 5.1
別 男性　　　　　 250 63 10 28 81 41 180 14 5 26 25
  100.0 25.2 4.0 11.2 32.4 16.4 72.0 5.6 2.0 10.4 10.0
  2 1 1 1 1 1 2 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 1 1 0 1 6 1 0 6 3
年 100.0 12.5 6.3 6.3 0.0 6.3 37.5 6.3 0.0 37.5 18.8
齢 ２０歳代 75 19 2 8 15 19 59 4 5 10 3
  100.0 25.3 2.7 10.7 20.0 25.3 78.7 5.3 6.7 13.3 4.0
  ３０歳代 127 27 3 12 27 28 95 8 2 19 4
  100.0 21.3 2.4 9.4 21.3 22.0 74.8 6.3 1.6 15.0 3.1
  ４０歳代　 110 31 4 14 35 27 80 8 1 14 7
  100.0 28.2 3.6 12.7 31.8 24.5 72.7 7.3 0.9 12.7 6.4
  ５０歳代 131 38 12 26 52 28 99 8 5 13 9
  100.0 29.0 9.2 19.8 39.7 21.4 75.6 6.1 3.8 9.9 6.9
  ６０歳代 142 42 9 17 72 34 94 14 4 20 11
  100.0 29.6 6.3 12.0 50.7 23.9 66.2 9.9 2.8 14.1 7.7
  ７０歳以上 39 5 1 5 21 8 24 2 2 3 8
  100.0 12.8 2.6 12.8 53.8 20.5 61.5 5.1 5.1 7.7 20.5
Q3 結婚している　　 484 134 28 69 185 119 359 32 11 64 20
配 　　　　       100.0 27.7 5.8 14.3 38.2 24.6 74.2 6.6 2.3 13.2 4.1
偶 離別・死別　　 47 11 2 6 18 9 24 4 3 3 15
者 100.0 23.4 4.3 12.8 38.3 19.1 51.1 8.5 6.4 6.4 31.9
の 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
無 未婚 105 18 2 9 17 17 73 10 5 18 8
  100.0 17.1 1.9 8.6 16.2 16.2 69.5 9.5 4.8 17.1 7.6
Q8 働いている　　　 400 109 20 55 142 96 298 27 9 51 24

働 い 　　　　　　   100.0 27.3 5.0 13.8 35.5 24.0 74.5 6.8 2.3 12.8 6.0
い る 働いていない　　 241 54 11 28 79 49 160 19 10 34 21
て か 　             100.0 22.4 4.6 11.6 32.8 20.3 66.4 7.9 4.1 14.1 8.7

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q21DVをなくす為に
全
体

専
門
知
識
を
持
っ
た
人
に
よ
る
相
談
体
制
を
整
備
す
る

相
談
担
当
者
に
女
性
を
増
や
す
な
ど
、

被
害
者
が
届
け

や
す
い
よ
う
な
環
境
を
つ
く
る

被
害
者
へ
の
情
報
提
供
体
制
を
充
実
す
る

行
政
や
警
察
が
啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
い
、

Ｄ
Ｖ
防

止
に
対
す
る
世
論
を
高
め
る

家
庭
・
学
校
・
地
域
に
お
け
る
男
女
平
等
や
人
権
に
つ

い
て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

被
害
者
・
加
害
者
に
対
す
る
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
を
行
う

法
律
・
制
度
の
制
定
や
見
直
し
を
行
う

被
害
者
が
一
時
的
に
逃
れ
る
こ
と
の
で
き
る
シ
ェ

ル

タ
ー
（
避
難
所
）

を
設
置
す
る

そ
の
他
（
具
体
的
に
　
）

個
人
的
な
問
題
な
の
で
特
に
対
応
の
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 254 357 142 227 211 237 203 257 21 7 40 39
100.0 39.6 55.6 22.1 35.4 32.9 36.9 31.6 40.0 3.3 1.1 6.2 6.1

Q1 女性　　　　　 390 161 238 94 127 125 163 126 179 12 4 24 18
性 100.0 41.3 61.0 24.1 32.6 32.1 41.8 32.3 45.9 3.1 1.0 6.2 4.6
別 男性　　　　　 250 92 118 47 98 85 73 76 77 9 3 16 21
  100.0 36.8 47.2 18.8 39.2 34.0 29.2 30.4 30.8 3.6 1.2 6.4 8.4
  2 1 1 1 2 1 1 1 1 0 0 0 0
  100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 5 9 1 5 5 6 2 5 0 0 0 3
年 100.0 31.3 56.3 6.3 31.3 31.3 37.5 12.5 31.3 0.0 0.0 0.0 18.8
齢 ２０歳代 75 23 42 21 23 25 30 33 33 1 1 8 3
  100.0 30.7 56.0 28.0 30.7 33.3 40.0 44.0 44.0 1.3 1.3 10.7 4.0
  ３０歳代 127 45 70 28 43 38 58 49 54 8 2 8 4
  100.0 35.4 55.1 22.0 33.9 29.9 45.7 38.6 42.5 6.3 1.6 6.3 3.1
  ４０歳代　 110 50 63 18 40 36 49 37 43 3 1 4 7
  100.0 45.5 57.3 16.4 36.4 32.7 44.5 33.6 39.1 2.7 0.9 3.6 6.4
  ５０歳代 131 62 75 36 46 46 43 43 58 7 2 10 9
  100.0 47.3 57.3 27.5 35.1 35.1 32.8 32.8 44.3 5.3 1.5 7.6 6.9
  ６０歳代 142 54 80 30 54 50 42 31 48 1 0 9 7
  100.0 38.0 56.3 21.1 38.0 35.2 29.6 21.8 33.8 0.7 0.0 6.3 4.9
  ７０歳以上 39 13 17 8 15 11 8 7 15 1 1 1 6
  100.0 33.3 43.6 20.5 38.5 28.2 20.5 17.9 38.5 2.6 2.6 2.6 15.4
Q3 結婚している　　 484 201 279 106 171 167 181 147 193 18 5 30 17
配 　　　　       100.0 41.5 57.6 21.9 35.3 34.5 37.4 30.4 39.9 3.7 1.0 6.2 3.5
偶 離別・死別　　 47 18 21 11 16 11 13 9 17 1 0 4 12
者 100.0 38.3 44.7 23.4 34.0 23.4 27.7 19.1 36.2 2.1 0.0 8.5 25.5
の 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
有 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
無 未婚 105 34 55 25 39 33 42 46 46 2 2 6 8
  100.0 32.4 52.4 23.8 37.1 31.4 40.0 43.8 43.8 1.9 1.9 5.7 7.6
Q8 働いている　　　 400 156 220 95 144 138 151 139 152 15 5 28 22

働 い 　　　　　　   100.0 39.0 55.0 23.8 36.0 34.5 37.8 34.8 38.0 3.8 1.3 7.0 5.5
い る 働いていない　　 241 98 137 47 83 73 86 63 105 6 2 12 17
て か 　             100.0 40.7 56.8 19.5 34.4 30.3 35.7 26.1 43.6 2.5 0.8 5.0 7.1

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q22地域の男女不平等の有無 
全
体

奉
仕
作
業
等
に
女
性
が
出
る
と
不
参
加
料
が
必
要
で
あ

る 役
員
選
挙
に
女
性
が
出
に
く
く
、

ま
た
選
ば
れ
に
く
い

会
長
、

副
会
長
、

会
計
な
ど
役
員
の
役
割
に
よ
っ
て
選

ば
れ
る
性
に
か
た
よ
り
が
あ
る

地
域
の
行
事
で
女
性
が
参
加
で
き
な
か
っ
た
り
、

男
性

と
差
が
あ
る

会
議
な
ど
で
女
性
が
意
見
を
言
い
に
く
か
っ
た
り
、

意

見
を
取
り
上
げ
て
も
ら
い
に
く
い

そ
の
他

と
く
に
男
女
不
平
等
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 6 53 108 13 21 11 291 175 39
100.0 0.9 8.3 16.8 2.0 3.3 1.7 45.3 27.3 6.1

Q1 女性　　　　　 390 4 22 60 6 16 5 172 119 27
性 100.0 1.0 5.6 15.4 1.5 4.1 1.3 44.1 30.5 6.9
別 男性　　　　　 250 2 30 47 7 5 6 118 56 12
  100.0 0.8 12.0 18.8 2.8 2.0 2.4 47.2 22.4 4.8
  2 0 1 1 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 0 1 2 1 1 0 4 9 1
年 100.0 0.0 6.3 12.5 6.3 6.3 0.0 25.0 56.3 6.3
齢 ２０歳代 75 1 4 6 3 1 2 21 43 3
  100.0 1.3 5.3 8.0 4.0 1.3 2.7 28.0 57.3 4.0
  ３０歳代 127 1 3 18 2 4 0 47 54 6
  100.0 0.8 2.4 14.2 1.6 3.1 0.0 37.0 42.5 4.7
  ４０歳代　 110 2 12 24 1 5 2 49 28 3
  100.0 1.8 10.9 21.8 0.9 4.5 1.8 44.5 25.5 2.7
  ５０歳代 131 0 10 28 5 9 4 70 16 8
  100.0 0.0 7.6 21.4 3.8 6.9 3.1 53.4 12.2 6.1
  ６０歳代 142 2 18 25 1 1 2 77 21 11
  100.0 1.4 12.7 17.6 0.7 0.7 1.4 54.2 14.8 7.7
  ７０歳以上 39 0 4 4 0 0 1 23 3 7
  100.0 0.0 10.3 10.3 0.0 0.0 2.6 59.0 7.7 17.9
Q3 結婚している　　 484 5 45 92 10 17 9 239 103 26
配 　　　　       100.0 1.0 9.3 19.0 2.1 3.5 1.9 49.4 21.3 5.4
偶 離別・死別　　 47 0 3 7 0 1 0 22 13 4
者 100.0 0.0 6.4 14.9 0.0 2.1 0.0 46.8 27.7 8.5
の 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
有 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無 未婚 105 1 5 9 3 2 2 29 57 7
  100.0 1.0 4.8 8.6 2.9 1.9 1.9 27.6 54.3 6.7
Q8 働いている　　　 400 4 34 75 10 15 8 179 108 17

働 い 　　　　　　   100.0 1.0 8.5 18.8 2.5 3.8 2.0 44.8 27.0 4.3
い る 働いていない　　 241 2 19 33 3 6 3 112 67 21
て か 　             100.0 0.8 7.9 13.7 1.2 2.5 1.2 46.5 27.8 8.7

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q22地域の男女不平等の有無・統合
全
体

不
平
等
な
こ
と
が
あ
る

不
平
等
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 642 137 291 175 39
100.0 21.3 45.3 27.3 6.1

Q1 女性　　　　　 390 72 172 119 27
性 100.0 18.5 44.1 30.5 6.9
別 男性　　　　　 250 64 118 56 12
  100.0 25.6 47.2 22.4 4.8
  女性だが、自分の 2 1 1 0 0
  性別に違和感があ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  男性だが、自分の 0 0 0 0 0
  性別に違和感があ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 4 9 1
年 100.0 12.5 25.0 56.3 6.3
齢 ２０歳代 75 8 21 43 3
  100.0 10.7 28.0 57.3 4.0
  ３０歳代 127 20 47 54 6
  100.0 15.7 37.0 42.5 4.7
  ４０歳代　 110 30 49 28 3
  100.0 27.3 44.5 25.5 2.7
  ５０歳代 131 37 70 16 8
  100.0 28.2 53.4 12.2 6.1
  ６０歳代 142 33 77 21 11
  100.0 23.2 54.2 14.8 7.7
  ７０歳以上 39 6 23 3 7
  100.0 15.4 59.0 7.7 17.9
Q3 結婚している　　 484 116 239 103 26
配 　　　　       100.0 24.0 49.4 21.3 5.4
偶 離別・死別　　 47 8 22 13 4
者 100.0 17.0 46.8 27.7 8.5
の 結婚していないが 2 0 1 1 0
有 パートナーと同居 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無 未婚 105 12 29 57 7
  100.0 11.4 27.6 54.3 6.7

Q8 い 働いている　　　 400 96 179 108 17
働 る 　　　　　　   100.0 24.0 44.8 27.0 4.3
い か 働いていない　　 241 41 112 67 21
て   　             100.0 17.0 46.5 27.8 8.7
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Q22-1地域の男女不平等の原因 
全
体

男
、

女
と
い
う
性
別
に
よ
っ
て
役
割
が

違
う
と
い
う
意
識

肉
体
的
、

体
力
的
な
差

家
庭
に
お
け
る
教
育
（
し
つ
け
）

学
校
に
お
け
る
教
育

社
会
的
な
し
き
た
り
や
な
ら
わ
し

お
互
い
の
性
に
対
す
る
偏
見

法
律
や
制
度

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 137 89 32 21 8 99 16 3 5 3 6
100.0 65.0 23.4 15.3 5.8 72.3 11.7 2.2 3.6 2.2 4.4

Q1 女性　　　　　 72 47 22 16 5 56 10 1 1 1 3
性 100.0 65.3 30.6 22.2 6.9 77.8 13.9 1.4 1.4 1.4 4.2
別 男性　　　　　 64 41 10 4 3 42 6 1 4 2 3
  100.0 64.1 15.6 6.3 4.7 65.6 9.4 1.6 6.3 3.1 4.7
  1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 2 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0
年 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 8 4 2 0 0 6 2 0 1 0 1
  100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5
  ３０歳代 20 13 4 4 0 14 5 0 0 1 0
  100.0 65.0 20.0 20.0 0.0 70.0 25.0 0.0 0.0 5.0 0.0
  ４０歳代　 30 21 6 9 3 19 2 1 3 1 0
  100.0 70.0 20.0 30.0 10.0 63.3 6.7 3.3 10.0 3.3 0.0
  ５０歳代 37 26 8 3 1 30 5 1 1 0 1
  100.0 70.3 21.6 8.1 2.7 81.1 13.5 2.7 2.7 0.0 2.7
  ６０歳代 33 20 8 4 1 23 2 1 0 1 3
  100.0 60.6 24.2 12.1 3.0 69.7 6.1 3.0 0.0 3.0 9.1
  ７０歳以上 6 2 2 1 3 5 0 0 0 0 1
  100.0 33.3 33.3 16.7 50.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
Q3 結婚している　　 116 77 25 19 6 82 14 3 4 3 5
配 　　　　       100.0 66.4 21.6 16.4 5.2 70.7 12.1 2.6 3.4 2.6 4.3
偶 離別・死別　　 8 5 2 1 2 7 0 0 0 0 0
者 100.0 62.5 25.0 12.5 25.0 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
の 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
有 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 12 6 4 1 0 9 2 0 1 0 1
  100.0 50.0 33.3 8.3 0.0 75.0 16.7 0.0 8.3 0.0 8.3
Q8 働いている　　　 96 63 19 13 2 67 11 1 5 2 5
働 い 　　　　　　   100.0 65.6 19.8 13.5 2.1 69.8 11.5 1.0 5.2 2.1 5.2
い る 働いていない　　 41 26 13 8 6 32 5 2 0 1 1
て か 　             100.0 63.4 31.7 19.5 14.6 78.0 12.2 4.9 0.0 2.4 2.4

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q23やってみたい事
全
体

就
労

起
業

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動

農
林
水
産
業

ま
ち
づ
く
り
や
地
域
振
興
の
取
組

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

大
学
や
専
門
学
校
な
ど
で
の
勉
強

国
際
的
な
取
組

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合計 642 45 18 20 16 31 69 66 13 8 83 375
100.0 7.0 2.8 3.1 2.5 4.8 10.7 10.3 2.0 1.2 12.9 58.4

Q1 女性　　　　　 390 33 8 7 8 10 40 37 6 6 52 234
性 100.0 8.5 2.1 1.8 2.1 2.6 10.3 9.5 1.5 1.5 13.3 60.0
別 男性　　　　　 250 12 10 13 8 20 29 28 7 2 31 140
  100.0 4.8 4.0 5.2 3.2 8.0 11.6 11.2 2.8 0.8 12.4 56.0
  2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 0 0 0 0 1 2 1 0 0 12
年 100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 6.3 0.0 0.0 75.0
齢 ２０歳代 75 7 3 0 2 2 5 3 3 0 8 50
  100.0 9.3 4.0 0.0 2.7 2.7 6.7 4.0 4.0 0.0 10.7 66.7
  ３０歳代 127 15 1 2 1 6 10 17 5 2 19 71
  100.0 11.8 0.8 1.6 0.8 4.7 7.9 13.4 3.9 1.6 15.0 55.9
  ４０歳代　 110 10 7 3 3 3 6 9 1 1 18 63
  100.0 9.1 6.4 2.7 2.7 2.7 5.5 8.2 0.9 0.9 16.4 57.3
  ５０歳代 131 2 4 5 5 6 20 20 3 4 13 74
  100.0 1.5 3.1 3.8 3.8 4.6 15.3 15.3 2.3 3.1 9.9 56.5
  ６０歳代 142 9 3 10 4 12 23 13 0 1 19 78
  100.0 6.3 2.1 7.0 2.8 8.5 16.2 9.2 0.0 0.7 13.4 54.9
  ７０歳以上 39 1 0 0 1 2 3 2 0 0 6 26
  100.0 2.6 0.0 0.0 2.6 5.1 7.7 5.1 0.0 0.0 15.4 66.7
Q3 結婚している　　 484 32 13 18 13 26 55 48 9 7 62 279
配 　　　　       100.0 6.6 2.7 3.7 2.7 5.4 11.4 9.9 1.9 1.4 12.8 57.6
偶 離別・死別　　 47 4 2 1 1 2 4 7 0 1 7 27
者 100.0 8.5 4.3 2.1 2.1 4.3 8.5 14.9 0.0 2.1 14.9 57.4
の 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
有 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無 未婚 105 9 3 1 2 3 10 11 4 0 14 63
  100.0 8.6 2.9 1.0 1.9 2.9 9.5 10.5 3.8 0.0 13.3 60.0
Q8 働いている　　　 400 8 15 17 8 22 50 49 11 7 59 223

働 い 　　　　　　   100.0 2.0 3.8 4.3 2.0 5.5 12.5 12.3 2.8 1.8 14.8 55.8
い る 働いていない　　 241 37 3 3 8 9 19 17 2 1 24 151
て か 　             100.0 15.4 1.2 1.2 3.3 3.7 7.9 7.1 0.8 0.4 10.0 62.7

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q23-1実現のために必要な支援・限定
全
体

講
座
や
学
習
機
会
に
つ
い
て
の
情
報
提

供 体
験
機
会
の
提
供

実
際
に
仕
事
や
活
動
に
取
り
組
ん
で
い

る
人
と
の
出
会
い
の
機
会

同
じ
目
標
を
持
っ
て
い
る
仲
間
と
の
出

会
い
の
場

相
談
機
関
の
紹
介

助
成
金
な
ど
資
金
的
支
援
の
情
報

そ
の
他

無
回
答

合計 184 73 49 57 57 20 47 6 4
100.0 39.7 26.6 31.0 31.0 10.9 25.5 3.3 2.2

Q1 女性　　　　　 104 44 28 31 32 9 23 3 3
性 100.0 42.3 26.9 29.8 30.8 8.7 22.1 2.9 2.9
別 男性　　　　　 79 28 20 26 25 11 24 3 1
  100.0 35.4 25.3 32.9 31.6 13.9 30.4 3.8 1.3
  1 1 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 4 1 1 1 2 0 1 0 0
年 100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 17 3 5 6 8 1 3 0 1
  100.0 17.6 29.4 35.3 47.1 5.9 17.6 0.0 5.9
  ３０歳代 37 14 8 8 8 5 14 0 2
  100.0 37.8 21.6 21.6 21.6 13.5 37.8 0.0 5.4
  ４０歳代　 29 10 9 6 6 4 9 2 1
  100.0 34.5 31.0 20.7 20.7 13.8 31.0 6.9 3.4
  ５０歳代 44 20 10 16 14 2 10 3 0
  100.0 45.5 22.7 36.4 31.8 4.5 22.7 6.8 0.0
  ６０歳代 45 20 14 19 15 5 10 1 0
  100.0 44.4 31.1 42.2 33.3 11.1 22.2 2.2 0.0
  ７０歳以上 7 4 2 0 4 3 0 0 0
  100.0 57.1 28.6 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0
Q3 結婚している　　 143 57 41 46 45 15 34 6 3
配 　　　　       100.0 39.9 28.7 32.2 31.5 10.5 23.8 4.2 2.1
偶 離別・死別　　 13 8 2 2 3 2 5 0 0
者 100.0 61.5 15.4 15.4 23.1 15.4 38.5 0.0 0.0
の 0 0 0 0 0 0 0 0 0
有 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 28 8 6 9 9 3 8 0 1
  100.0 28.6 21.4 32.1 32.1 10.7 28.6 0.0 3.6
Q8 働いている　　　 118 40 33 39 36 10 36 4 2

働 い 　　　　　　   100.0 33.9 28.0 33.1 30.5 8.5 30.5 3.4 1.7
い る 働いていない　　 66 33 16 18 21 10 11 2 2
て か 　             100.0 50.0 24.2 27.3 31.8 15.2 16.7 3.0 3.0
Q1 き している 72 24 24 24 22 6 19 4 1
2  し 100.0 33.3 33.3 33.3 30.6 8.3 26.4 5.6 1.4
共 て していない 69 31 17 21 23 9 15 2 2
働 い 100.0 44.9 24.6 30.4 33.3 13.0 21.7 2.9 2.9

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

- 56 -



Q24男女平等の進捗1･家庭
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 84 310 128 38 67 15
100.0 13.1 48.4 19.9 5.9 10.4 2.3

Q1 女性　　　　　 390 41 191 83 30 36 9
性 100.0 10.5 49.0 21.3 7.7 9.2 2.3
別 男性　　　　　 250 43 118 44 8 31 6
  100.0 17.2 47.2 17.6 3.2 12.4 2.4
  2 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 3 4 3 0 6 0
年 100.0 18.8 25.0 18.8 0.0 37.4 0.0
齢 ２０歳代 75 10 41 11 3 10 0
  100.0 13.3 54.7 14.7 4.0 13.3 0.0
  ３０歳代 127 19 58 25 7 16 2
  100.0 15.0 45.6 19.7 5.5 12.6 1.6
  ４０歳代　 110 10 51 31 9 9 0
  100.0 9.1 46.3 28.2 8.2 8.2 0.0
  ５０歳代 131 17 67 24 15 5 3
  100.0 13.0 51.1 18.3 11.5 3.8 2.3
  ６０歳代 142 21 71 28 2 17 3
  100.0 14.8 50.0 19.7 1.4 12.0 2.1
  ７０歳以上 39 4 17 5 2 4 7
  100.0 10.3 43.6 12.8 5.1 10.3 17.9
Q3 結婚している　　 484 69 242 98 30 37 8
配 　　　　       100.0 14.3 50.0 20.2 6.2 7.6 1.7
偶 離別・死別　　 47 4 21 10 2 6 4
者 100.0 8.5 44.6 21.3 4.3 12.8 8.5
の 2 1 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 8 46 20 6 23 2
  100.0 7.6 43.9 19.0 5.7 21.9 1.9
Q8 働いている　　　 400 56 190 88 25 35 6

働 い 　　　　　　   100.0 14.0 47.4 22.0 6.3 8.8 1.5
い る 働いていない　　 241 28 120 40 12 32 9
て か 　             100.0 11.6 49.8 16.6 5.0 13.3 3.7

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q24男女平等の進捗2･地域 
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 47 246 168 27 130 24
100.0 7.3 38.4 26.2 4.2 20.2 3.7

Q1 女性　　　　　 390 19 135 111 15 92 18
性 100.0 4.9 34.6 28.5 3.8 23.6 4.6
別 男性　　　　　 250 27 111 56 12 38 6
  100.0 10.8 44.4 22.4 4.8 15.2 2.4
  2 1 0 1 0 0 0
  100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 5 2 1 7 0
年 100.0 6.3 31.3 12.5 6.3 43.6 0.0
齢 ２０歳代 75 6 26 16 2 25 0
  100.0 8.0 34.7 21.3 2.7 33.3 0.0
  ３０歳代 127 5 42 32 7 38 3
  100.0 3.9 33.1 25.2 5.5 29.9 2.4
  ４０歳代　 110 7 38 40 7 17 1
  100.0 6.4 34.5 36.3 6.4 15.5 0.9
  ５０歳代 131 8 61 35 6 17 4
  100.0 6.1 46.5 26.7 4.6 13.0 3.1
  ６０歳代 142 15 62 35 3 20 7
  100.0 10.6 43.7 24.6 2.1 14.1 4.9
  ７０歳以上 39 5 12 8 1 5 8
  100.0 12.8 30.8 20.5 2.6 12.8 20.5

100.0 7.3 38.4 26.2 4.2 20.2 3.7
Q3 結婚している　　 484 37 189 128 23 91 16
配 　　　　       100.0 7.6 39.1 26.4 4.8 18.8 3.3
偶 離別・死別　　 47 4 22 12 1 4 4
者 100.0 8.5 46.9 25.5 2.1 8.5 8.5
の 2 0 1 0 0 1 0
有 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 5 32 28 3 34 3
  100.0 4.8 30.5 26.7 2.9 32.2 2.9
Q8 働いている　　　 400 25 161 115 17 74 8

働 い 　　　　　　   100.0 6.3 40.1 28.8 4.3 18.5 2.0
い る 働いていない　　 241 22 85 52 10 56 16
て か 　             100.0 9.1 35.4 21.6 4.1 23.2 6.6

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q24男女平等の進捗3･学校 
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 63 239 80 11 200 49
100.0 9.8 37.2 12.5 1.7 31.2 7.6

Q1 女性　　　　　 390 28 144 51 7 129 31
性 100.0 7.2 36.9 13.1 1.8 33.1 7.9
別 男性　　　　　 250 35 94 28 4 71 18
  100.0 14.0 37.6 11.2 1.6 28.4 7.2
  2 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 6 6 2 0 2 0
年 100.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0
齢 ２０歳代 75 10 32 11 1 20 1
  100.0 13.3 42.7 14.7 1.3 26.7 1.3
  ３０歳代 127 7 43 16 3 54 4
  100.0 5.5 33.9 12.6 2.4 42.5 3.1
  ４０歳代　 110 10 44 24 3 27 2
  100.0 9.1 40.1 21.8 2.7 24.5 1.8
  ５０歳代 131 15 58 12 3 30 13
  100.0 11.5 44.2 9.2 2.3 22.9 9.9
  ６０歳代 142 13 47 13 1 51 17
  100.0 9.2 33.1 9.2 0.7 35.8 12.0
  ７０歳以上 39 2 9 2 0 14 12
  100.0 5.1 23.1 5.1 0.0 35.9 30.8
Q3 結婚している　　 484 46 178 60 8 156 36
配 　　　　       100.0 9.5 36.8 12.4 1.7 32.2 7.4
偶 離別・死別　　 47 3 23 2 1 12 6
者 100.0 6.4 48.9 4.3 2.1 25.5 12.8
の 2 1 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 12 37 18 2 31 5
  100.0 11.4 35.3 17.1 1.9 29.5 4.8
Q8 働いている　　　 400 40 157 58 8 114 23

働 い 　　　　　　   100.0 10.0 39.2 14.5 2.0 28.5 5.8
い る 働いていない　　 241 22 82 22 3 86 26
て か 　             100.0 9.1 34.0 9.1 1.2 35.8 10.8

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q24男女平等の進捗4･職場
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 61 224 165 28 126 38
100.0 9.5 34.9 25.7 4.4 19.6 5.9

Q1 女性　　　　　 390 29 120 107 20 88 26
性 100.0 7.4 30.8 27.4 5.1 22.6 6.7
別 男性　　　　　 250 32 103 57 8 38 12
  100.0 12.8 41.2 22.8 3.2 15.2 4.8
  2 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 2 3 1 8 0
年 100.0 12.5 12.5 18.8 6.3 49.9 0.0
齢 ２０歳代 75 6 27 21 3 18 0
  100.0 8.0 36.0 28.0 4.0 24.0 0.0
  ３０歳代 127 15 48 35 10 15 4
  100.0 11.8 37.8 27.6 7.9 11.8 3.1
  ４０歳代　 110 14 38 32 7 16 3
  100.0 12.7 34.6 29.1 6.4 14.5 2.7
  ５０歳代 131 14 51 37 5 20 4
  100.0 10.7 38.9 28.2 3.8 15.3 3.1
  ６０歳代 142 9 47 31 2 38 15
  100.0 6.3 33.1 21.8 1.4 26.8 10.6
  ７０歳以上 39 1 9 6 0 11 12
  100.0 2.6 23.1 15.4 0.0 28.2 30.7
Q3 結婚している　　 484 49 174 124 21 92 24
配 　　　　       100.0 10.1 36.0 25.6 4.3 19.0 5.0
偶 離別・死別　　 47 3 15 12 2 7 8
者 100.0 6.4 31.9 25.5 4.3 14.9 17.0
の 2 1 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 8 33 29 5 26 4
  100.0 7.6 31.4 27.6 4.8 24.8 3.8
Q8 働いている　　　 400 50 159 110 15 55 11

働 い 　　　　　　   100.0 12.5 39.6 27.5 3.8 13.8 2.8
い る 働いていない　　 241 11 65 54 13 71 27
て か 　             100.0 4.6 27.0 22.4 5.4 29.4 11.2

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q24男女平等の進捗5･社会一般 
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 42 268 217 25 68 22
100.0 6.5 41.8 33.8 3.9 10.6 3.4

Q1 女性　　　　　 390 19 145 143 18 49 16
性 100.0 4.9 37.1 36.7 4.6 12.6 4.1
別 男性　　　　　 250 23 122 73 7 19 6
  100.0 9.2 48.8 29.2 2.8 7.6 2.4
  2 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 2 6 4 1 3 0
年 100.0 12.5 37.4 25.0 6.3 18.8 0.0
齢 ２０歳代 75 4 34 26 1 10 0
  100.0 5.3 45.4 34.7 1.3 13.3 0.0
  ３０歳代 127 11 48 44 10 11 3
  100.0 8.7 37.7 34.6 7.9 8.7 2.4
  ４０歳代　 110 7 45 45 3 9 1
  100.0 6.4 40.9 40.9 2.7 8.2 0.9
  ５０歳代 131 10 58 50 5 6 2
  100.0 7.6 44.3 38.2 3.8 4.6 1.5
  ６０歳代 142 6 62 40 4 22 8
  100.0 4.2 43.7 28.2 2.8 15.5 5.6
  ７０歳以上 39 2 13 8 1 7 8
  100.0 5.1 33.4 20.5 2.6 17.9 20.5
Q3 結婚している　　 484 31 207 163 20 49 14
配 　　　　       100.0 6.4 42.8 33.7 4.1 10.1 2.9
偶 離別・死別　　 47 1 17 20 2 4 3
者 100.0 2.1 36.2 42.5 4.3 8.5 6.4
の 2 1 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 8 43 34 3 14 3
  100.0 7.6 40.9 32.4 2.9 13.3 2.9
Q8 働いている　　　 400 32 172 145 15 30 6

働 い 　　　　　　   100.0 8.0 42.9 36.3 3.8 7.5 1.5
い る 働いていない　　 241 10 95 72 10 38 16
て か 　             100.0 4.1 39.5 29.9 4.1 15.8 6.6

男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q24男女平等の進捗6･法律や制度 
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 48 238 175 32 119 30
100.0 7.5 37.0 27.3 5.0 18.5 4.7

Q1 女性　　　　　 390 22 128 118 20 82 20
性 100.0 5.6 32.9 30.3 5.1 21.0 5.1
別 男性　　　　　 250 25 110 56 12 37 10
  100.0 10.0 44.0 22.4 4.8 14.8 4.0
  2 1 0 1 0 0 0
  100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 6 5 1 3 0
年 100.0 6.3 37.3 31.3 6.3 18.8 0.0
齢 ２０歳代 75 6 27 18 8 16 0
  100.0 8.0 36.0 24.0 10.7 21.3 0.0
  ３０歳代 127 12 48 30 11 23 3
  100.0 9.4 37.8 23.6 8.7 18.1 2.4
  ４０歳代　 110 9 38 38 4 20 1
  100.0 8.2 34.6 34.5 3.6 18.2 0.9
  ５０歳代 131 8 53 48 3 14 5
  100.0 6.1 40.5 36.6 2.3 10.7 3.8
  ６０歳代 142 9 53 32 4 32 12
  100.0 6.3 37.4 22.5 2.8 22.5 8.5
  ７０歳以上 39 3 12 4 1 10 9
  100.0 7.7 30.7 10.3 2.6 25.6 23.1
Q3 結婚している　　 484 35 181 130 21 96 21
配 　　　　       100.0 7.2 37.5 26.9 4.3 19.8 4.3
偶 離別・死別　　 47 1 21 14 2 5 4
者 100.0 2.1 44.7 29.8 4.3 10.6 8.5
の 2 0 1 0 0 1 0
有 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 10 35 31 9 17 3
  100.0 9.5 33.3 29.5 8.6 16.2 2.9
Q8 働いている　　　 400 33 151 122 16 66 12

働 い 　　　　　　   100.0 8.3 37.7 30.5 4.0 16.5 3.0
い る 働いていない　　 241 15 87 52 16 53 18
て か 　             100.0 6.2 36.1 21.6 6.6 22.0 7.5

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q24男女平等の進捗7･総合的に 
全
体

進
ん
だ

あ
る
程
度
進
ん
だ

あ
ま
り
進
ん
で
い
な
い

ま
っ
た
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 642 32 276 215 18 78 23
100.0 5.0 43.0 33.5 2.8 12.1 3.6

Q1 女性　　　　　 390 16 145 142 10 61 16
性 100.0 4.1 37.2 36.4 2.6 15.6 4.1
別 男性　　　　　 250 16 130 72 8 17 7
  100.0 6.4 52.0 28.8 3.2 6.8 2.8
  2 0 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 5 8 0 2 0
年 100.0 6.3 31.3 49.9 0.0 12.5 0.0
齢 ２０歳代 75 3 25 32 4 11 0
  100.0 4.0 33.3 42.7 5.3 14.7 0.0
  ３０歳代 127 7 58 41 5 13 3
  100.0 5.5 45.7 32.3 3.9 10.2 2.4
  ４０歳代　 110 5 45 46 3 10 1
  100.0 4.5 40.9 41.9 2.7 9.1 0.9
  ５０歳代 131 7 60 44 3 12 5
  100.0 5.3 45.8 33.6 2.3 9.2 3.8
  ６０歳代 142 7 69 37 2 20 7
  100.0 4.9 48.6 26.1 1.4 14.1 4.9
  ７０歳以上 39 2 13 7 1 9 7
  100.0 5.1 33.4 17.9 2.6 23.1 17.9
Q3 結婚している　　 484 22 222 157 11 58 14
配 　　　　       100.0 4.5 45.9 32.4 2.3 12.0 2.9
偶 離別・死別　　 47 3 20 12 1 7 4
者 100.0 6.4 42.6 25.5 2.1 14.9 8.5
の 2 1 0 0 0 1 0
有 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無 未婚 105 4 34 46 6 12 3
  100.0 3.8 32.4 43.8 5.7 11.4 2.9
Q8 働いている　　　 400 20 180 138 13 41 8

働 い 　　　　　　   100.0 5.0 44.9 34.5 3.3 10.3 2.0
い る 働いていない　　 241 12 96 76 5 37 15
て か 　             100.0 5.0 39.8 31.5 2.1 15.4 6.2

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度1･男女共同参画社会 
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 292 220 110 20
100.0 45.5 34.3 17.1 3.1

Q1 女性　　　　　 390 173 140 63 14
性 100.0 44.3 35.9 16.2 3.6
別 男性　　　　　 250 117 80 47 6
  100.0 46.8 32.0 18.8 2.4
  2 2 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 12 4 0 0
年 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
齢 ２０歳代 75 28 29 18 0
  100.0 37.3 38.7 24.0 0.0
  ３０歳代 127 39 51 34 3
  100.0 30.7 40.1 26.8 2.4
  ４０歳代　 110 50 40 19 1
  100.0 45.4 36.4 17.3 0.9
  ５０歳代 131 79 36 12 4
  100.0 60.2 27.5 9.2 3.1
  ６０歳代 142 71 46 21 4
  100.0 50.0 32.4 14.8 2.8
  ７０歳以上 39 13 12 6 8
  100.0 33.3 30.8 15.4 20.5
Q3 結婚している　　 484 223 165 83 13
配 　　　　       100.0 46.1 34.1 17.1 2.7
偶 離別・死別　　 47 24 16 4 3
者 100.0 51.1 34.0 8.5 6.4
の 2 0 1 1 0
有 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無 未婚 105 45 37 21 2
  100.0 42.9 35.2 20.0 1.9
Q8 働いている　　　 400 192 123 77 8

働 い 　　　　　　   100.0 47.9 30.8 19.3 2.0
い る 働いていない　　 241 99 97 33 12
て か 　             100.0 41.1 40.2 13.7 5.0

男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度2･女子差別撤廃条約
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 88 190 337 27
100.0 13.7 29.6 52.5 4.2

Q1 女性　　　　　 390 43 116 212 19
性 100.0 11.0 29.7 54.4 4.9
別 男性　　　　　 250 44 74 124 8
  100.0 17.6 29.6 49.6 3.2
  2 1 0 1 0
  100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 4 5 7 0
年 100.0 25.0 31.3 43.7 0.0
齢 ２０歳代 75 18 29 27 1
  100.0 24.0 38.7 36.0 1.3
  ３０歳代 127 12 30 82 3
  100.0 9.4 23.6 64.6 2.4
  ４０歳代　 110 12 27 70 1
  100.0 10.9 24.5 63.7 0.9
  ５０歳代 131 21 41 63 6
  100.0 16.0 31.3 48.1 4.6
  ６０歳代 142 17 47 70 8
  100.0 12.0 33.1 49.3 5.6
  ７０歳以上 39 4 11 16 8
  100.0 10.3 28.2 41.0 20.5
Q3 結婚している　　 484 64 137 267 16
配 　　　　       100.0 13.2 28.3 55.2 3.3
偶 離別・死別　　 47 5 14 21 7
者 100.0 10.6 29.8 44.7 14.9
の 2 0 1 1 0
有 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無 未婚 105 19 37 47 2
  100.0 18.1 35.2 44.8 1.9
Q8 働いている　　　 400 52 114 221 13

働 い 　　　　　　   100.0 13.0 28.5 55.2 3.3
い る 働いていない　　 241 36 75 116 14
て か 　             100.0 14.9 31.1 48.2 5.8

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度3･男女雇用機会均等法 
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 367 159 90 26
100.0 57.2 24.8 14.0 4.0

Q1 女性　　　　　 390 214 101 57 18
性 100.0 54.9 25.9 14.6 4.6
別 男性　　　　　 250 151 58 33 8
  100.0 60.4 23.2 13.2 3.2
  2 2 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 10 4 2 0
年 100.0 62.5 25.0 12.5 0.0
齢 ２０歳代 75 52 16 6 1
  100.0 69.4 21.3 8.0 1.3
  ３０歳代 127 72 37 15 3
  100.0 56.7 29.1 11.8 2.4
  ４０歳代　 110 58 29 20 3
  100.0 52.7 26.4 18.2 2.7
  ５０歳代 131 83 23 20 5
  100.0 63.3 17.6 15.3 3.8
  ６０歳代 142 77 38 21 6
  100.0 54.2 26.8 14.8 4.2
  ７０歳以上 39 14 11 6 8
  100.0 35.9 28.2 15.4 20.5
Q3 結婚している　　 484 278 115 72 19
配 　　　　       100.0 57.4 23.8 14.9 3.9
偶 離別・死別　　 47 22 15 7 3
者 100.0 46.8 31.9 14.9 6.4
の 2 2 0 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 64 28 11 2
  100.0 60.9 26.7 10.5 1.9
Q8 働いている　　　 400 247 87 53 13

働 い 　　　　　　   100.0 61.6 21.8 13.3 3.3
い る 働いていない　　 241 119 72 37 13
て か 　             100.0 49.3 29.9 15.4 5.4

男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度4･DV防止法
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 288 238 93 23
100.0 44.8 37.1 14.5 3.6

Q1 女性　　　　　 390 165 149 59 17
性 100.0 42.3 38.2 15.1 4.4
別 男性　　　　　 250 121 89 34 6
  100.0 48.4 35.6 13.6 2.4
  2 2 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 3 5 8 0
年 100.0 18.8 31.3 49.9 0.0
齢 ２０歳代 75 33 29 12 1
  100.0 44.0 38.7 16.0 1.3
  ３０歳代 127 55 57 13 2
  100.0 43.3 44.9 10.2 1.6
  ４０歳代　 110 51 46 12 1
  100.0 46.4 41.8 10.9 0.9
  ５０歳代 131 75 37 17 2
  100.0 57.3 28.2 13.0 1.5
  ６０歳代 142 59 50 26 7
  100.0 41.6 35.2 18.3 4.9
  ７０歳以上 39 11 13 5 10
  100.0 28.2 33.4 12.8 25.6
Q3 結婚している　　 484 218 182 68 16
配 　　　　       100.0 45.1 37.6 14.0 3.3
偶 離別・死別　　 47 26 14 3 4
者 100.0 55.3 29.8 6.4 8.5
の 2 2 0 0 0
有 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 42 42 20 1
  100.0 40.0 40.0 19.0 1.0
Q8 働いている　　　 400 203 134 54 9

働 い 　　　　　　   100.0 50.7 33.5 13.5 2.3
い る 働いていない　　 241 84 104 39 14
て か 　             100.0 34.9 43.1 16.2 5.8

男性だが、自分の性
別に違和感がある

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q25認知度5･育児･介護休業法
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 271 233 116 22
100.0 42.2 36.3 18.1 3.4

Q1 女性　　　　　 390 165 144 67 14
性 100.0 42.3 36.9 17.2 3.6
別 男性　　　　　 250 105 88 49 8
  100.0 42.0 35.2 19.6 3.2
  2 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 6 5 5 0
年 100.0 37.4 31.3 31.3 0.0
齢 ２０歳代 75 41 22 12 0
  100.0 54.7 29.3 16.0 0.0
  ３０歳代 127 53 48 23 3
  100.0 41.7 37.8 18.1 2.4
  ４０歳代　 110 43 43 23 1
  100.0 39.1 39.1 20.9 0.9
  ５０歳代 131 61 48 18 4
  100.0 46.6 36.6 13.7 3.1
  ６０歳代 142 52 55 30 5
  100.0 36.6 38.8 21.1 3.5
  ７０歳以上 39 14 11 5 9
  100.0 35.9 28.2 12.8 23.1
Q3 結婚している　　 484 201 185 83 15
配 　　　　       100.0 41.6 38.2 17.1 3.1
偶 離別・死別　　 47 20 15 9 3
者 100.0 42.6 31.9 19.1 6.4
の 2 1 1 0 0
有 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無 未婚 105 49 31 23 2
  100.0 46.7 29.5 21.9 1.9
Q8 働いている　　　 400 192 136 63 9

働 い 　　　　　　   100.0 47.9 34.0 15.8 2.3
い る 働いていない　　 241 79 96 53 13
て か 　             100.0 32.8 39.8 22.0 5.4

男性だが、自分の性
別に違和感がある

女性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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Q25認知度6･ｼﾞｪﾝﾀﾞｰ 
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 112 131 373 26
100.0 17.4 20.4 58.2 4.0

Q1 女性　　　　　 390 75 75 222 18
性 100.0 19.2 19.2 57.0 4.6
別 男性　　　　　 250 36 55 151 8
  100.0 14.4 22.0 60.4 3.2
  2 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 5 5 6 0
年 100.0 31.3 31.3 37.4 0.0
齢 ２０歳代 75 22 17 34 2
  100.0 29.3 22.7 45.3 2.7
  ３０歳代 127 20 24 80 3
  100.0 15.7 18.9 63.0 2.4
  ４０歳代　 110 20 32 58 0
  100.0 18.2 29.1 52.7 0.0
  ５０歳代 131 28 20 80 3
  100.0 21.4 15.3 61.0 2.3
  ６０歳代 142 17 27 89 9
  100.0 12.0 19.0 62.7 6.3
  ７０歳以上 39 0 5 25 9
  100.0 0.0 12.8 64.1 23.1
Q3 結婚している　　 484 80 99 287 18
配 　　　　       100.0 16.5 20.5 59.3 3.7
偶 離別・死別　　 47 2 10 31 4
者 100.0 4.3 21.3 65.9 8.5
の 2 0 0 2 0
有 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無 未婚 105 30 22 51 2
  100.0 28.6 21.0 48.5 1.9
Q8 働いている　　　 400 76 79 235 10

働 い 　　　　　　   100.0 19.0 19.8 58.7 2.5
い る 働いていない　　 241 35 52 138 16
て か 　             100.0 14.5 21.6 57.3 6.6

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度7･彦根市男女共同参画計
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 108 220 296 18
100.0 16.8 34.3 46.1 2.8

Q1 女性　　　　　 390 75 137 165 13
性 100.0 19.2 35.1 42.4 3.3
別 男性　　　　　 250 32 83 130 5
  100.0 12.8 33.2 52.0 2.0
  2 1 0 1 0
  100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 3 4 9 0
年 100.0 18.8 25.0 56.2 0.0
齢 ２０歳代 75 9 22 44 0
  100.0 12.0 29.3 58.7 0.0
  ３０歳代 127 11 41 72 3
  100.0 8.7 32.3 56.6 2.4
  ４０歳代　 110 27 29 53 1
  100.0 24.5 26.4 48.2 0.9
  ５０歳代 131 28 53 48 2
  100.0 21.4 40.5 36.6 1.5
  ６０歳代 142 24 52 60 6
  100.0 16.9 36.6 42.3 4.2
  ７０歳以上 39 6 17 10 6
  100.0 15.4 43.6 25.6 15.4
Q3 結婚している　　 484 86 173 213 12
配 　　　　       100.0 17.8 35.7 44.0 2.5
偶 離別・死別　　 47 10 17 18 2
者 100.0 21.3 36.2 38.2 4.3
の 2 0 1 1 0
有 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無 未婚 105 12 29 62 2
  100.0 11.4 27.6 59.1 1.9
Q8 働いている　　　 400 68 132 193 7

働 い 　　　　　　   100.0 17.0 33.0 48.2 1.8
い る 働いていない　　 241 40 88 103 10
て か 　             100.0 16.6 36.5 42.8 4.1

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度8･彦根市条例
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 54 167 398 23
100.0 8.4 26.0 62.0 3.6

Q1 女性　　　　　 390 38 98 238 16
性 100.0 9.7 25.1 61.1 4.1
別 男性　　　　　 250 15 69 159 7
  100.0 6.0 27.6 63.6 2.8
  2 1 0 1 0
  100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 1 3 12 0
年 100.0 6.3 18.8 74.9 0.0
齢 ２０歳代 75 3 9 62 1
  100.0 4.0 12.0 82.7 1.3
  ３０歳代 127 5 27 92 3
  100.0 3.9 21.3 72.4 2.4
  ４０歳代　 110 9 27 73 1
  100.0 8.2 24.5 66.4 0.9
  ５０歳代 131 16 39 72 4
  100.0 12.2 29.8 54.9 3.1
  ６０歳代 142 18 42 75 7
  100.0 12.7 29.6 52.8 4.9
  ７０歳以上 39 2 19 11 7
  100.0 5.1 48.8 28.2 17.9
Q3 結婚している　　 484 45 132 293 14
配 　　　　       100.0 9.3 27.3 60.5 2.9
偶 離別・死別　　 47 4 17 21 5
者 100.0 8.5 36.2 44.7 10.6
の 2 0 0 2 0
有 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無 未婚 105 5 17 81 2
  100.0 4.8 16.2 77.1 1.9
Q8 働いている　　　 400 34 99 256 11

働 い 　　　　　　   100.0 8.5 24.8 63.9 2.8
い る 働いていない　　 241 19 68 142 12
て か 　             100.0 7.9 28.2 58.9 5.0

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q25認知度9･ﾜｰｸ･ﾗｲﾌ･ﾊﾞﾗﾝｽ
全
体

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合計 642 82 139 398 23
100.0 12.8 21.7 61.9 3.6

Q1 女性　　　　　 390 38 75 262 15
性 100.0 9.7 19.2 67.3 3.8
別 男性　　　　　 250 43 63 136 8
  100.0 17.2 25.2 54.4 3.2
  2 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 4 1 11 0
年 100.0 25.0 6.3 68.7 0.0
齢 ２０歳代 75 8 19 47 1
  100.0 10.7 25.3 62.7 1.3
  ３０歳代 127 24 20 80 3
  100.0 18.9 15.7 63.0 2.4
  ４０歳代　 110 11 27 71 1
  100.0 10.0 24.5 64.6 0.9
  ５０歳代 131 20 21 87 3
  100.0 15.3 16.0 66.4 2.3
  ６０歳代 142 14 40 80 8
  100.0 9.9 28.2 56.3 5.6
  ７０歳以上 39 1 11 20 7
  100.0 2.6 28.2 51.3 17.9
Q3 結婚している　　 484 65 101 303 15
配 　　　　       100.0 13.4 20.9 62.6 3.1
偶 離別・死別　　 47 1 15 27 4
者 100.0 2.1 31.9 57.5 8.5
の 2 1 1 0 0
有 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無 未婚 105 15 22 66 2
  100.0 14.3 21.0 62.8 1.9
Q8 働いている　　　 400 62 88 239 11

働 い 　　　　　　   100.0 15.5 22.0 59.7 2.8
い る 働いていない　　 241 19 51 159 12
て か 　             100.0 7.9 21.2 65.9 5.0

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q26｢ｳｨｽﾞ｣に期待する取組 
全
体

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
具
体
的
な
取
組
の
情
報
収

集
・
情
報
発
信

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
講
座
等
の
学
習
機
会
の
提
供

地
域
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
す
る
人
の
育
成
や
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク

チ
ャ
レ
ン
ジ
支
援
（
職
業
体
験
で
き
る
仕
組
み
づ
く
り

な
ど
）

各
種
相
談
事
業
（
総
合
相
談
、

こ
こ
ろ
の
悩
み
相
談
、

法
律
相
談
）

子
育
て
や
介
護
支
援

そ
の
他

無
回
答

合計 642 268 158 209 169 276 346 30 51
100.0 41.7 24.6 32.6 26.3 43.0 53.9 4.7 7.9

Q1 女性　　　　　 390 162 95 118 96 175 231 13 30
性 100.0 41.5 24.4 30.3 24.6 44.9 59.2 3.3 7.7
別 男性　　　　　 250 105 62 89 73 100 114 17 21
  100.0 42.0 24.8 35.6 29.2 40.0 45.6 6.8 8.4
  2 1 1 2 0 1 1 0 0
  100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 9 1 5 6 8 10 1 1
年 100.0 56.3 6.3 31.3 37.5 50.0 62.5 6.3 6.3
齢 ２０歳代 75 30 16 17 25 37 49 2 4
  100.0 40.0 21.3 22.7 33.3 49.3 65.3 2.7 5.3
  ３０歳代 127 61 27 28 34 56 79 4 5
  100.0 48.0 21.3 22.0 26.8 44.1 62.2 3.1 3.9
  ４０歳代　 110 47 28 34 24 53 54 12 6
  100.0 42.7 25.5 30.9 21.8 48.2 49.1 10.9 5.5
  ５０歳代 131 57 30 53 39 51 67 4 8
  100.0 43.5 22.9 40.5 29.8 38.9 51.1 3.1 6.1
  ６０歳代 142 52 42 56 36 56 66 7 17
  100.0 36.6 29.6 39.4 25.4 39.4 46.5 4.9 12.0
  ７０歳以上 39 11 14 15 3 14 20 0 10
  100.0 28.2 35.9 38.5 7.7 35.9 51.3 0.0 25.6
Q3 結婚している　　 484 202 132 163 126 194 263 25 32
配 　　　　       100.0 41.7 27.3 33.7 26.0 40.1 54.3 5.2 6.6
偶 離別・死別　　 47 16 6 15 10 24 27 0 8
者 100.0 34.0 12.8 31.9 21.3 51.1 57.4 0.0 17.0
の 2 0 0 0 1 2 1 0 0
有 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
無 未婚 105 49 20 30 32 55 55 5 9
  100.0 46.7 19.0 28.6 30.5 52.4 52.4 4.8 8.6
Q8 働いている　　　 400 171 92 128 114 170 207 20 28

働 い 　　　　　　   100.0 42.8 23.0 32.0 28.5 42.5 51.8 5.0 7.0
い る 働いていない　　 241 97 66 81 55 106 139 10 22
て か 　             100.0 40.2 27.4 33.6 22.8 44.0 57.7 4.1 9.1

結婚していないが
パートナーと同居

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある
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Q27男女共同参画社会をつくる為に                                                 
全
体

住
民
に
男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て
の
啓
発
活
動
を
進
め

る 学
校
教
育
や
社
会
教
育
等
の
場
で
、

男
女
平
等
と
相
互

の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て
の
学
習
を
充
実
す
る

女
性
の
就
労
機
会
を
増
や
し
た
り
、

女
性
の
た
め
の
多

様
な
職
業
教
育
・
訓
練
を
充
実
す
る

育
児
休
業
・
介
護
休
業
な
ど
の
制
度
を
男
女
と
も
に

も
っ
と
利
用
で
き
る
よ
う
普
及
さ
せ
る

保
育
サ
ー

ビ
ス
や
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
な
ど
を
充
実
す

る 高
齢
者
や
病
人
の
介
護
サ
ー

ビ
ス
な
ど
を
充
実
す
る

男
性
の
人
数
と
同
数
に
す
る
な
ど
、

よ
り
多
く
の
女
性

を
行
政
施
策
の
審
議
会
委
員
等
に
登
用
す
る

自
己
実
現
や
生
き
が
い
、

余
暇
等
、

女
性
の
生
き
方
に

関
す
る
情
報
や
相
談
、

教
育
を
充
実
す
る

家
庭
・
地
域
で
の
役
割
、

余
暇
等
、

男
性
の
生
き
方
に

関
す
る
情
報
や
相
談
、

教
育
を
充
実
す
る

各
国
の
男
女
共
同
参
画
の
情
報
提
供
や
広
い
視
野
に

立
っ
た
国
際
交
流
を
推
進
す
る

何
も
す
る
必
要
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

合計 642 149 204 169 368 188 305 52 77 80 31 8 10 28
100.0 23.2 31.8 26.3 57.3 29.3 47.5 8.1 12.0 12.5 4.8 1.2 1.6 4.4

Q1 女性　　　　　 390 80 118 116 241 123 186 27 48 34 15 5 4 19
性 100.0 20.5 30.3 29.7 61.8 31.5 47.7 6.9 12.3 8.7 3.8 1.3 1.0 4.9
別 男性　　　　　 250 69 86 53 126 65 117 25 28 44 16 3 6 9
  100.0 27.6 34.4 21.2 50.4 26.0 46.8 10.0 11.2 17.6 6.4 1.2 2.4 3.6
  2 0 0 0 1 0 2 0 1 2 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q2 １０歳代　 16 4 2 5 9 5 6 3 3 4 0 1 0 1
年 100.0 25.0 12.5 31.3 56.3 31.3 37.5 18.8 18.8 25.0 0.0 6.3 0.0 6.3
齢 ２０歳代 75 8 19 26 57 28 24 6 12 12 4 1 1 3
  100.0 10.7 25.3 34.7 76.0 37.3 32.0 8.0 16.0 16.0 5.3 1.3 1.3 4.0
  ３０歳代 127 21 45 45 81 58 47 9 8 8 3 4 1 2
  100.0 16.5 35.4 35.4 63.8 45.7 37.0 7.1 6.3 6.3 2.4 3.1 0.8 1.6
  ４０歳代　 110 25 36 32 57 31 57 7 16 14 4 1 0 4
  100.0 22.7 32.7 29.1 51.8 28.2 51.8 6.4 14.5 12.7 3.6 0.9 0.0 3.6
  ５０歳代 131 33 49 26 76 27 71 9 23 22 7 0 3 3
  100.0 25.2 37.4 19.8 58.0 20.6 54.2 6.9 17.6 16.8 5.3 0.0 2.3 2.3
  ６０歳代 142 45 43 30 71 31 75 15 14 15 9 0 5 10
  100.0 31.7 30.3 21.1 50.0 21.8 52.8 10.6 9.9 10.6 6.3 0.0 3.5 7.0
  ７０歳以上 39 12 10 5 16 7 24 3 1 5 4 1 0 5
  100.0 30.8 25.6 12.8 41.0 17.9 61.5 7.7 2.6 12.8 10.3 2.6 0.0 12.8
Q3 結婚している　　 484 120 167 114 275 146 234 35 56 61 22 5 8 17
配 　　　　       100.0 24.8 34.5 23.6 56.8 30.2 48.3 7.2 11.6 12.6 4.5 1.0 1.7 3.5
偶 離別・死別　　 47 10 13 14 25 9 26 6 6 5 5 0 1 3
者 100.0 21.3 27.7 29.8 53.2 19.1 55.3 12.8 12.8 10.6 10.6 0.0 2.1 6.4
の 2 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0
有 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無 未婚 105 17 23 40 66 33 43 11 14 13 4 3 1 6
  100.0 16.2 21.9 38.1 62.9 31.4 41.0 10.5 13.3 12.4 3.8 2.9 1.0 5.7
Q8 働いている　　　 400 87 132 105 230 122 189 31 48 60 18 4 7 13

働 い 　　　　　　   100.0 21.8 33.0 26.3 57.5 30.5 47.3 7.8 12.0 15.0 4.5 1.0 1.8 3.3
い る 働いていない　　 241 62 72 64 138 66 116 21 29 20 13 4 3 14
て か 　             100.0 25.7 29.9 26.6 57.3 27.4 48.1 8.7 12.0 8.3 5.4 1.7 1.2 5.8

女性だが、自分の性
別に違和感がある
男性だが、自分の性
別に違和感がある

結婚していないが
パートナーと同居
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(1) Q1業種...(ＳＡ)                                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 建設業 4 12.1
2 製造業 19 57.7
3 卸売・小売業 3 9.1
4 金融・保険業 1 3.0
5 不動産業 0 0.0
6 情報通信業 0 0.0
7 医療、福祉 1 3.0
8 教育、学習支援業 0 0.0
9 飲食店、宿泊業 1 3.0
10 運輸業 0 0.0
11 電気・ガス・熱供給 1 3.0
12 その他サービス業 2 6.1
13 その他 1 3.0
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(36) Q2K1従業者計...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 50人未満 13 39.4
2 50人～100人未満 6 18.2
3 100人～300人未満 7 21.2
4 300人～1000人未満 3 9.1
5 1000人以上 4 12.1
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(8) Q3介護休業規則整備状況...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内部規則に明記してい 29 87.9
2 内部規則に明記なし 4 12.1
不明 0 0.0
全体 33 100.0

Q3介護休業規則整備状況 
全体 内部規則

に明記し
ている

内部規則
に明記な
し

不明

合計 33 29 4 0
100.0 87.9 12.1 0.0

Q2 100人未満 19 15 4 0
K1 100.0 78.9 21.1 0.0
従 100人～300人未満 7 7 0 0
業 100.0 100.0 0.0 0.0
者 300人以上 7 7 0 0
計 100.0 100.0 0.0 0.0

(9) Q4介護休業取得状況...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用者あり 2 6.1
2 利用者なし 31 93.9
不明 0 0.0
全体 33 100.0

Q5育児休業規則整備状況 
全体 内部規則

に明記し
ている

内部規則
に明記な
し

不明

合計 33 30 3 0
100.0 90.9 9.1 0.0

Q2 100人未満 19 16 3 0
K1 100.0 84.2 15.8 0.0
従 100人～300人未満 7 7 0 0
業 100.0 100.0 0.0 0.0
者 300人以上 7 7 0 0
計 100.0 100.0 0.0 0.0

(13) Q6育児休業取得状況...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用者あり 17 51.5
2 利用者なし 16 48.5
不明 0 0.0
全体 33 100.0
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Q6育児休業取得状況     
全体 利用者あ

り
利用者な
し

不明

合計 33 17 16 0
100.0 51.5 48.5 0.0

Q2 100人未満 19 5 14 0
K1 100.0 26.3 73.7 0.0
従 100人～300人未満 7 5 2 0
業 100.0 71.4 28.6 0.0
者 300人以上 7 7 0 0
計 100.0 100.0 0.0 0.0

(16) Q7ｾｸﾊﾗ防止方針...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内部規則に記載あり 23 69.7
2 内部規則に記載予定 1 3.0
3 内部規則に記載なし 9 27.3
不明 0 0.0
全体 33 100.0

Q7ｾｸﾊﾗ防止方針                 
全体 内部規則

に記載あ
り

内部規則
に記載予
定

内部規則
に記載な
し

不明

合計 33 23 1 9 0
100.0 69.7 3.0 27.3 0.0

Q2 100人未満 19 9 1 9 0
K1 100.0 47.3 5.3 47.4 0.0
従 100人～300人未満 7 7 0 0 0
業 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
者 300人以上 7 7 0 0 0
計 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

(17) Q8ｾｸﾊﾗ防止の教育研修...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 実施している  17 51.5
2 実施を予定している 3 9.1
3 実施していない 13 39.4
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(18) Q9ｾｸﾊﾗに対処するための組織の有無...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 20 60.6
2 予定している 2 6.1
3 ない 11 33.3
不明 0 0.0
全体 33 100.0
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(19) Q10両立支援策ｱ・労働時間...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 27 81.8
2 いいえ 5 15.2
不明 1 3.0
全体 33 100.0

(20) Q10両立支援策ｲ・有給休暇の取得...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 28 84.8
2 いいえ 5 15.2
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(21) Q10両立支援策ｳ・産前産後休業期間...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 9 27.3
2 いいえ 24 72.7
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(22) Q10両立支援策ｴ・育児休業期間...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 10 30.3
2 いいえ 23 69.7
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(23) Q10両立支援策ｵ・介護休業期間...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 9 27.3
2 いいえ 24 72.7
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(24) Q10両立支援策ｶ・男育児休業取得...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 10 30.3
2 いいえ 23 69.7
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(25) Q10両立支援策ｷ・短時間勤務等利用...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 19 57.6
2 いいえ 14 42.4
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(26) Q10両立支援策ｸ・能力開発...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 23 69.7
2 いいえ 9 27.3
不明 1 3.0
全体 33 100.0

(27) Q10両立支援策ｹ・女性の結婚後...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 30 90.9
2 いいえ 2 6.1
不明 1 3.0
全体 33 100.0

(28) Q10両立支援策ｺ・退職後の再雇用...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 13 39.4
2 いいえ 20 60.6
不明 0 0.0
全体 33 100.0

(29) Q10両立支援策ｻ・契約実施について...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2 6.1
2 いいえ 31 93.9
不明 0 0.0
全体 33 100.0
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